[01:26] <Theelementalmaster> hi
[01:30] <Teamerz> i bet ur just gonna stay silent
[01:31] <Theelementalmaster> [verysmall]yes
[01:31] <Teamerz> i was talking to taco but k
[01:31] <Teamerz> hi
[01:34] <Tacocat247> Hi
[01:34] <Tacocat247> Sorry
[01:34] <Teamerz> oh hi.
[01:34] <Tacocat247> I was in another castle, uhh i mean chat
[01:34] <Tacocat247> Anyways
[01:34] <Tacocat247> Making a new boss tank
[01:35] <Tacocat247> [img=""]
[01:35] <Tacocat247> Galaga
[01:35] <Teamerz> ey, you can do an infinite loop with its name
[01:35] <Teamerz> Galagalagalagalagalagalaga
[01:38] <Tacocat247> Galagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalaga?
[01:38] <Teamerz> Galagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalagalaga.
[01:39] <Tacocat247> Gala?
[01:40] <Teamerz> ga.
[01:40] <Tacocat247> Lag
[01:40] <Tacocat247> a
[01:40] <Tacocat247> (idk)
[01:40] <Teamerz> Alaga
[01:40] <Teamerz> ?
[01:41] <Tacocat247> Bored
[01:41] <Teamerz> we all r
[01:41] <Tacocat247> Alagalagalaga?
[01:42] <Teamerz> AlagalagalaG
[01:43] <Tacocat247> [/b]alphaG
[01:43] <Teamerz> Gaphla
[01:43] <Teamerz> i dun goofed
[01:43] <Tacocat247> Living in a little [shadow="#D5D4D4;"]NIGHTMARE
[01:44] <Tacocat247> Living in a little [shadow="#D5D4D4"]NIGHTMARE
[01:44] <Tacocat247> Hi
[01:44] <Tacocat247> xD
[01:44] <Teamerz> lmao
[01:44] <Tacocat247> Living in a little [shadow="#D5D4D4"]NIGHTMARE [shadow="#D5D4D4"]NIGHTMARE
[01:44] <Tacocat247> Gah
[01:44] <Tacocat247> Hi
[01:44] <Teamerz> Little Nightmares reference?
[01:44] <Bostonball> me hoi minoy
[01:44] <Teamerz> hi ballboston
[01:44] <Tacocat247> (How did u know?)
[01:44] <Tacocat247> Helloo
[01:45] <Bostonball> i thought i ate a pearl inside an oyster cracker but
[01:45] <Teamerz> (magic)
[01:45] <Bostonball> a moment later my mouth felt like it was burning a little
[01:45] <Teamerz> a pearl inside an oyster crackers inc.?
[01:45] <Bostonball> maybe it was extra SPICY
[01:45] <Teamerz> or psiky.
[01:45] <Teamerz> spiky*
[01:46] <Bostonball> what can i do in to make glowing eyes
[01:46] <Teamerz> you can make glowing eyes to make glowing eyes
[01:46] <Tacocat247> Teamerz
[01:46] <Bostonball> (spammer) 
[01:46] <Tacocat247> Wot da hell
[01:46] <Teamerz> ?
[01:47] <Bostonball> glowing eyes makes glowing eyes that make glowing eyes that make glowying eyes
[01:47] <Teamerz> e"yes" you got it
[01:47] <Bostonball> (bulletstorm) 
[01:47] <Tacocat247> Galaga is a 1981 Video game, uh i mean a Boss Tank added on June 17th 2017.
[01:47] <Bostonball> (leviathan) hey look i found graviatar
[01:48] <Teamerz> (Leviathan) hey look i found babyatar
[01:51] <Tacocat247> [img=""] Hey look i found daddyatar
[01:51] <Bostonball> hey look i found a taco
[01:52] <Tacocat247> [img=""]No, i did
[01:52] <Teamerz> he said a taco, not tacocat247
[01:52] <Teamerz> :3
[01:52] <Tacocat247> Aah
[01:52] <Teamerz> trolled
[01:53] <Tacocat247> [img=""]
[01:53] <Tacocat247> Here is a taco
[01:53] <Teamerz> no, that's your half
[01:53] <Teamerz> >:O
[01:53] <Theelementalmaster> Half of a Tacocat
[01:53] <Theelementalmaster> wait
[01:53] <Theelementalmaster> no
[01:54] <Theelementalmaster> 90%..?
[01:54] <Teamerz> technically 4/7 of a tacocat.
[01:54] <Tacocat247> [img=""]
[01:54] <Theelementalmaster> Yea
[01:54] <Tacocat247> (I failed xD
[01:54] <Teamerz> because taco has 4 letters and cat has 3 letters
[01:54] <Tacocat247> [img="th?id=OIP.XselFxap03RhZmUKfZvkrwEoEs&pid=15.1&P=0&w=300&h=300"]
[01:54] <Theelementalmaster> Yea
[01:55] <Theelementalmaster> hi
[01:55] <Tacocat247> Hi
[01:56] <The named BOSS> Hello
[01:58] <Teamerz> hi
[02:04] <Theelementalmaster> Hi again
[02:04] <Tacocat247> Bye internet xD
[02:05] <Theelementalmaster> Say hi to ethernet
[02:05] <Teamerz> outernet
[02:05] <The named BOSS> GET OUTERNET 
[02:06] <Teamerz> aethernet
[02:06] <Theelementalmaster> Middlenet. Deepnet, net, Robbierottenusednet!itssupereffecitive
[02:07] <Teamerz> darknet
[02:07] <Teamerz> darkweb
[02:07] <Teamerz> darkspiderweb
[02:07] <Tacocat247>
[02:07] <Tacocat247> Random beepbox theme
[02:08] <Theelementalmaster> DIEPWeb
[02:08] <Theelementalmaster> ok
[02:08] <Teamerz> dieweb
[02:08] <The named BOSS> Dammit I cri evy tim or something along those lines...
[02:08] <Theelementalmaster> TheElementalMaster=TEM
[02:08] <Theelementalmaster> wait
[02:08] <Teamerz> its: I cri heavy timmy
[02:08] <Theelementalmaster> CUT THE RECORDING
[02:08] <Teamerz> or something along those ropes
[02:09] <The named BOSS> *throws sandvich at teamz*
[02:09] <Teamerz> *catches with mouth and swallows*
[02:10] <Theelementalmaster> Meat-The-Meet
[02:10] <Teamerz> nice to meat you
[02:10] <Theelementalmaster> Meat need meat
[02:10] <Teamerz> im going to a meating
[02:12] <Tacocat247> ToTs NoT a RoBoT
[02:12] <Teamerz> TooTH's a BooT
[02:13] <Teamerz> hi graviafar
[02:13] <Theelementalmaster> [c="blue"][shadow="white"]iTs Time To cook 
[02:13] <Theelementalmaster> hi
[02:13] <Graviatar> taco
[02:13] <Graviatar> I need your help
[02:13] <Graviatar> the Zathus Boss nav is showing Septaur's page as a red link even though it is already made.
[02:14] <Tacocat247> Ok
[02:14] <Theelementalmaster> Grav
[02:14] <Teamerz> maybe it just doesnt have the correct link.
[02:14] <Teamerz> also brb
[02:14] <Graviatar> it's the same page
[02:14] <Theelementalmaster> that may be a misspelling of the title or link
[02:14] <Graviatar> No
[02:14] <Graviatar> septaur's page is spelled exactly like the link
[02:14] <Tacocat247> And when you are on Septuars page, the navbox link is white
[02:15] <Graviatar> no
[02:15] <Theelementalmaster> it may be Septuar from the outside but it's auctual link could be septar or something
[02:15] <Graviatar> I'm not on septaur's page
[02:15] <Teamerz> link me ot the navbox
[02:15] <Tacocat247> Grav
[02:15] <Graviatar> hm
[02:15] <Tacocat247> Septuar is a link now
[02:15] <Graviatar> It works on the bossnav
[02:15] <Graviatar> but when I go to other pages, it is red-linked
[02:16] <Tacocat247> Hhmm
[02:16] <Graviatar> which is really strange
[02:16] <Teamerz> graaav
[02:16] <Teamerz> lenk me to da navbox
[02:16] <Graviatar> [[Template%3AZathusBossNav|Template:ZathusBossNav]]
[02:16] <Tacocat247> Ill look at the code
[02:16] <Graviatar> It works on there
[02:16] <Graviatar> but when you go to a random page with the nav on, it shows a red link on septaur
[02:17] <Teamerz> uh
[02:17] <Teamerz> on the page u linked me its blue
[02:17] <Teamerz> maybe it just didnt update (?)
[02:17] <Graviatar> idk
[02:17] <Tacocat247> Teamerz
[02:17] <Tacocat247> Look on another page [[Hexen]]
[02:17] <Teamerz> i did
[02:17] <Graviatar> and then look at the nav
[02:17] <Tacocat247> On here, Septuars link is red
[02:17] <Teamerz> but on template:zathusbossnav its blue
[02:17] <Graviatar> yeah
[02:17] <Tacocat247> Ye
[02:17] <Tacocat247> Lemme just
[02:18] <Graviatar> it's really weird and annoying.
[02:18] <Tacocat247> It sends you to Septuars page, but it automatically sends you to edit mode
[02:18] <Teamerz> um
[02:18] <Teamerz> not for me
[02:18] <Teamerz> it just sends me to the page
[02:19] <The named BOSS> Odd
[02:19] <The named BOSS> "The page septaur does not yet exist on this community"
[02:19] <Tacocat247> [[Septuar]]
[02:19] <Tacocat247> [[Septaur]]
[02:19] <The named BOSS> Get ur fuggn facts strait wikia 
[02:19] <Tacocat247> I cant spell
[02:19] <Theelementalmaster> whhaaaat
[02:24] <Tacocat247> Hello
[02:27] <Graviatar> Septaur's intro: "Listen up, you puny tanks! I wanted to just sit here on my cushion, ordering my subjects around! Everything would have been fine... And what do YOU do? You raid my fortress, kill my minions, and knock down my doors! I didn't want it to be this way, but since you WANTED to do this...
[02:27] <Graviatar> 
[02:27] <Graviatar> I should have done this a LONG time ago...
[02:27] <Graviatar> 
[02:27] <Graviatar> *Septaur picks up his hammer*
[02:27] <Graviatar> 
[02:27] <Graviatar> ...LET'S RUMBLE!
[02:27] <Teamerz> tank battle much?
[02:27] <Tacocat247> Grav
[02:28] <Graviatar> yes?
[02:30] <Tacocat247> Wanna see a theme im working on>
[02:30] <Tacocat247> ?
[02:31] <Tacocat247>
[02:31] <Tacocat247> Here it is
[02:31] <Tacocat247> Hi
[02:33] <Graviatar> k
[02:34] <Tacocat247> Is it good?
[02:35] <Graviatar> Alright
[02:35] <Tacocat247> Any suggestions?
[02:35] <Tacocat247> TO make it better?
[02:35] <Graviatar> Well, sometimes reverb isn't always needed
[02:36] <Tacocat247> It actually sound better WITHOUT reverb xD
[02:36] <Graviatar> You're welcome
[02:36] <Graviatar> ;)
[02:36] <Tacocat247> ;#
[02:37] <Tacocat247> *;3
[02:37] <Tacocat247> Anything else?
[02:37] <Graviatar> Idk
[02:37] <Graviatar> experiment! 
[02:37] <Graviatar> :P
[02:37] <Graviatar> I don't have many things to say
[02:37] <Tacocat247> Im doing multiple instruments
[02:37] <Graviatar> cool
[02:38] <Graviatar> I do that a lot\
[02:38] <Graviatar> now I gotta go do somethings
[02:38] <Graviatar> *afk*
[02:39] <The named BOSS> GAH
[02:39] <The named BOSS> hey grav
[02:39] <The named BOSS> Look at this
[02:39] <The named BOSS> One time in Chat I said
[02:39] <The named BOSS> 'Greek alphab et'
[02:40] <Tacocat247> Greek [/b]Alphabet
[02:40] <The named BOSS> Idk why that seems so funny to me
[02:40] <The named BOSS> Emote and all, that is what I said
[02:41] <Tacocat247> Hey
[02:42] <Theelementalmaster> What's the Polygon Alphab et?
[02:42] <Theelementalmaster> oh
[02:42] <Theelementalmaster> i see
[02:42] <The named BOSS> Hi
[02:43] <Tacocat247>
[02:43] <Tacocat247> idk what i did
[02:43] <The named BOSS> U NO LEAVE
[02:43] <Tacocat247> and i dont care
[02:45] <Tacocat247> What if i extended the trapius theme?
[02:45] <The named BOSS> Idk
[02:45] <The named BOSS> Why?
[02:45] <Theelementalmaster> yes
[02:45] <Theelementalmaster> maybe
[02:45] <Tacocat247> bc im bored
[02:45] <The named BOSS> Oh
[02:45] <The named BOSS> Yeah that would be neat
[02:47] <Tacocat247> brb
[02:48] <Theelementalmaster> k
[02:50] <Tacocat247> Diepmon needs to be Chat Mod
[02:50] <Tacocat247> Just Saying :3
[02:50] <Teamerz> nah
[02:50] <Tacocat247> Yeh
[02:50] <Tacocat247> He recently took on a vandal
[02:50] <Tacocat247> He deserves it
[02:55] <Theelementalmaster> I agree with taco
[02:56] <Tacocat247> Thank you
[02:56] <Tacocat247> Weg
[02:56] <The named BOSS> Same here
[02:58] <Tacocat247> Thank you
[02:58] <Tacocat247> (Im making a new page)
[02:58] <Teamerz> taco
[02:58] <Tacocat247> Yes?
[02:58] <Teamerz> if we would believe u u would always be making a new page
[02:59] <Tacocat247> Im serious
[02:59] <Teamerz> ye but its getting kinda boring hearing you saying "hey heres a new boss" all day
[02:59] <Tacocat247> OK
[02:59] <Tacocat247> What if i told you the next boss took mechanics from AHH SCREW IT
[02:59] <Tacocat247> You wouldn't like it anyways
[03:00] <Teamerz> .-.
[03:00] <Teamerz> say it
[03:00] <Tacocat247> ..the EToD tank known as [[Turboliner]]
[03:01] <Teamerz> and wat mechanics does the said one have
[03:01] <Tacocat247> The back homonculated barrel can shoot out 3 steams of streamliner bullets in 3 directions
[03:02] <Teamerz> dats not a mechanic tho just an asset
[03:02] <Tacocat247> What if i told you it also uses a new type of weapon
[03:02] <Teamerz> new types of weapons, as you call them,
[03:02] <Teamerz> are mere copies of the already existing weapons, only modified
[03:02] <Tacocat247> Exports
[03:03] <Tacocat247> These weapons shoot out a new type of bullet
[03:03] <Tacocat247> *Currently unnamed
[03:03] <Teamerz> which is also a mere copy, only modified, of the pre-existing bullets
[03:03] <Teamerz> but go ahead
[03:03] <Tacocat247> They are at 50% opacity when fired, but it they hot something, then they will split into 2 bullets
[03:04] <Tacocat247> *hit
[03:04] <Tacocat247> Now
[03:04] <Tacocat247> These 2 bullets now automatically aim at 2 targets
[03:04] <Tacocat247> AI bullets
[03:04] <Teamerz> mk
[03:05] <Tacocat247> The bullets look like Rhombuses 
[03:06] <Teamerz> mk
[03:08] <Graviatar> hi
[03:08] <Tacocat247> Hello
[03:09] <Theelementalmaster> Hi
[03:09] <Tacocat247> (Dont start this_
[03:09] <Tacocat247> )
[03:10] <Teamerz> Hi
[03:10] <Tacocat247> Stop.
[03:10] <Theelementalmaster> hOI
[03:10] <Tacocat247> please.
[03:10] <The named BOSS> HALLO
[03:10] <Tacocat247> Please?
[03:11] <Theelementalmaster> Soup
[03:11] <Tacocat247> Who wants a cookie?
[03:11] <Teamerz> HELLO
[03:11] <The named BOSS> Hi hello howdy
[03:12] <Tacocat247> PLEASE STOP
[03:12] <Teamerz> hiiii hows life
[03:12] <Tacocat247> Not good
[03:12] <Teamerz> greeeaaat-
[03:12] <Tacocat247> But i have 3 cookies
[03:12] <Teamerz> howdy
[03:12] <Tacocat247> Who wants them?
[03:12] <Theelementalmaster> ______ This line represents my territory 
[03:12] <Graviatar> What new bullet type would be cool?
[03:12] <Tacocat247> Exports
[03:13] <The named BOSS> [giant] HELLO
[03:13] <Teamerz> i have an idea for a new bullet type
[03:13] <Tacocat247> TNB
[03:13] <Tacocat247> Stop
[03:13] <Teamerz> i dont want to say it in public tho
[03:14] <The named BOSS> [c="red"] [shadow="orange"] OH HELL-O
[03:14] <Tacocat247> Stop
[03:14] <The named BOSS> Sorry
[03:14] <Tacocat247> Its ok.
[03:14] <Tacocat247> Also
[03:14] <Tacocat247> Done
[03:14] <Tacocat247> [[Galaga]]
[03:15] <Theelementalmaster> [[stawp|<a href="]]">]]
[03:15] <Theelementalmaster> fail
[03:15] <Theelementalmaster> OOPS
[03:15] <Theelementalmaster> [[%3Ca href%3D%22|stawp]]">|stawp]]
[03:15] <Theelementalmaster> cmon
[03:16] <Tacocat247> That doesnt work
[03:16] <Tacocat247> [ [] ] only takes you to a wikia page
[03:16] <Theelementalmaster> Ohhh
[03:16] <Theelementalmaster> [|stawp]
[03:16] <Theelementalmaster> no
[03:16] <Tacocat247> [ stawp]
[03:17] <Tacocat247> Well, it probs dont work anyways (Listens to leviathan theme)
[03:17] <Theelementalmaster> Ok
[03:17] <Theelementalmaster>
[03:17] <Theelementalmaster> dere
[03:18] <Tacocat247> .-.
[03:18] <Theelementalmaster> Lol
[03:18] <Tacocat247> I have autism
[03:18] <Tacocat247> Do i still need help?
[03:19] <Theelementalmaster> No
[03:19] <Theelementalmaster> thats fine
[03:20] <Tacocat247> ee
[03:20] <The named BOSS> [c="red"] [verysmall] [shadow="orange"] oh hell 
[03:20] <Theelementalmaster> Mortal Turtle
[03:20] <Tacocat247> Tnb
[03:20] <Theelementalmaster> [verysmall]hello, I'm your death. Goodbye
[03:20] <Tacocat247> ._.
[03:21] <Tacocat247> k then
[03:21] <Theelementalmaster> idk
[03:21] <Tacocat247> [[Galaga|Oh btw here is a new polygon boss]]
[03:21] <Tacocat247> xD
[03:21] <Theelementalmaster> Lol
[03:22] <Tacocat247> (spreader) 
[03:22] <Tacocat247> 
[03:22] <Tacocat247> spr00der is comin 4 ur soul
[03:22] <Tacocat247> 
[03:22] <Tacocat247> and i gtg
[03:22] <Tacocat247> Bye
[03:22] <Theelementalmaster> I gotsa alpha g to
[03:22] <Theelementalmaster> bye
[03:22] <The named BOSS> Bye rip
[03:23] <Tacocat247> [/b]alphaG
[03:23] <Theelementalmaster> ALPHAA AA
[03:23] <Theelementalmaster> wait wat
[03:23] <The named BOSS> ?!
[03:23] <Tacocat247> [/b]alphaA
[03:23] <Tacocat247> xD
[03:23] <Tacocat247> Bye
[03:23] <Tacocat247> [/b]ALPHAA
[03:23] <Theelementalmaster> no da AlphaG 
[03:23] <Theelementalmaster> oh
[03:23] <Theelementalmaster> ok
[03:23] <Tacocat247> [/b]alphaG
[03:23] <Tacocat247> [/b]ALPHAG
[03:23] <Tacocat247> bye
[03:23] <Theelementalmaster> ples no begin with lowercase
[03:23] <Theelementalmaster> bye
[03:23] <The named BOSS> NOOOOOOOOOOO 
[03:23] <The named BOSS> bye
[03:24] <Theelementalmaster> Wat
[03:25] <Graviatar> yeh
[03:25] <Graviatar> they removed the gigantic polygon emojies
[03:25] <Graviatar> thank god
[03:25] <Teamerz> wat
[03:25] <Teamerz> alphaG 
[03:25] <Teamerz> no they didnt
[03:25] <Teamerz> xD
[03:25] <Graviatar> NOO
[03:25] <Theelementalmaster> rip
[03:25] <Graviatar> THEY LIED
[03:25] <Graviatar> 
[03:25] <Theelementalmaster> BUUT
[03:25] <Graviatar> alphag 
[03:25] <Graviatar> alphaG 
[03:25] <Graviatar> YES
[03:25] <Theelementalmaster> alpha g marriage isn't allowed so
[03:25] <Graviatar> THEY ARE HERE
[03:26] <Graviatar> Zathsu would be so proud of me
[03:26] <Graviatar> *gets banned form chat*
[03:26] <Graviatar> aw shucks.
[03:26] <Teamerz> lmao
[03:48] <The named BOSS> Gtg
[03:48] <The named BOSS> Bye
[03:55] <Teamerz> zathsu
[03:55] <Teamerz> can you see wat grav wrote
[03:57] <ZathusTheMageV> Yes
[03:57] <ZathusTheMageV> I didnt wanna say anything about it
[03:57] <Teamerz> l0l
[03:57] <ZathusTheMageV> I even see the emote itself.
[03:57] <ZathusTheMageV> Gonna kill him. xD
[03:57] <ZathusTheMageV> (not really, maybe)
[03:57] <Teamerz> dont kill him b4 he makes the new amunition concept
[03:57] <Teamerz> i want him to give me credit for it
[03:57] <Teamerz> after that u can kill him
[04:00] <ZathusTheMageV> If I leave randomly, power went out.
[04:00] <ZathusTheMageV> bad storms here.
[04:00] <ZathusTheMageV> Ok, Temz >:3
[04:00] <Teamerz> o ok
[04:00] <Teamerz> so deal? :D
[04:01] <Teamerz> also we need a joke medal
[04:01] <Teamerz> called DCoW canon character
[04:01] <ZathusTheMageV> What
[04:01] <Teamerz> also "hi"vemind says hi
[04:02] <ZathusTheMageV> Im not impressed. :|
[04:02] <ZathusTheMageV> What would the medal be for?
[04:02] <Teamerz> lol.
[04:02] <Teamerz> basically being part of a dcow canon meme or somethin
[04:02] <ZathusTheMageV> Ah.
[04:02] <Teamerz> like zathsu, master ursuul,
[04:02] <ZathusTheMageV> Lol
[04:04] <Teamerz> so wat do ya think
[04:04] <ZathusTheMageV> Weird but immortalizing.
[04:05] <Teamerz> ikr
[04:05] <ZathusTheMageV> Zathsu wouldn't die regardless. ;3
[04:05] <Teamerz> so wouldnt the hivemind
[04:05] <Teamerz> :3
[04:05] <Teamerz> because if it dies..
[04:05] <Teamerz> it splits
[04:05] <Teamerz> lel
[04:05] <ZathusTheMageV> God damn it
[04:05] <Teamerz> lmao
[04:05] <Teamerz> speaking of
[04:06] <Teamerz> im starting to run out of peasants to add to the hivemind
[04:06] <Teamerz> so, fortunate for you
[04:06] <ZathusTheMageV> Lol
[04:06] <Teamerz> wait i have an idea
[04:07] <Teamerz> when a member of the hivemind will split, it will knock back into another member of the hivemind and make a combination of both
[04:07] <Teamerz> yes, im a genius
[04:07] <Teamerz> >:D
[04:07] <ZathusTheMageV> Awesome for you
[04:07] <Teamerz> awefull
[04:07] <ZathusTheMageV> Wanna start recreating discussions from chat logs as drawings,
[04:07] <ZathusTheMageV> What does the hivemind look like when together?
[04:07] <Teamerz> jesus christ thats a good question.
[04:08] <Teamerz> you mean like
[04:08] <ZathusTheMageV> lmao
[04:08] <Teamerz> drawn on paper?
[04:08] <ZathusTheMageV> I mean sure
[04:08] <Teamerz> uh
[04:08] <Teamerz> let me think about all the members
[04:08] <Teamerz> ill come back to you soon
[04:08] <ZathusTheMageV> Oh god
[04:08] <Teamerz> *elevator music*
[04:09] <ZathusTheMageV> Wanted to do that part where you were saying things like "Get fucked by 18 bodies" and Ursuul told me to defend his valor.
[04:09] <ZathusTheMageV> So it would be Zathsu holding up a sword as the hivemind shouts that. xD
[04:10] <ZathusTheMageV> Probably from a behind angle, so it would be like the shadow of Zathsu in the foreground and the hivemind approaching in the background.
[04:10] <Teamerz> A tidal wave in the background, and in the front you will have: a fallen booster, a super robot, a part of the sky shaped as an E, a cat in a taco, a teamer spinning around, an mlg arena closer, some weird creature (4L0), the archprophet and a leviathan
[04:10] <Teamerz> ON THE SECOND ROW,
[04:10] <ZathusTheMageV> Oh my god
[04:10] <ZathusTheMageV> This is gonna be crazy
[04:10] <ZathusTheMageV> Cuz I dont know how they look in this style.
[04:10] <ZathusTheMageV> Might just make a giant amalgamation of garbage.
[04:10] <ZathusTheMageV> Not 'garbage' per say.
[04:11] <ZathusTheMageV> idk
[04:11] <ZathusTheMageV> I should start elsewhere if this is gonna be a series of images
[04:12] <Teamerz> a vulcan, a master-chief looking guy, AM waves, a super big red sun, a guy who is fed up, zathus (yourself), your mom, a random dude (a stickman if u want), a guy named BOSS, ozziene (watever dat means), Zombie-Type:Chapsteamz, a keyboard typing: sparky, a zombie, chapstick on lips, a captain named hayden
[04:12] <Teamerz> ON THE THIRD ROW
[04:13] <ZathusTheMageV> Yeah no
[04:13] <Teamerz> oo1oo2oo3oo4 (watever dat means), a TOTMG from bloons defence, a person holding a nobel prize, a queen named aysha, a gamer holding a smg and the coolest peep
[04:13] <ZathusTheMageV> Lmao
[04:13] <Teamerz> thats all of them
[04:13] <Teamerz> so r u gonna do it? :D
[04:15] <Teamerz> honestly if you manage to do that im gonna praise u
[04:15] <ZathusTheMageV> We have the log -_-
[04:15] <Teamerz> wat log
[04:15] <ZathusTheMageV> So I cant use that as an excuse to forget all of them
[04:15] <Teamerz> ye but
[04:15] <Teamerz> more will be added as people split the hivemind
[04:15] <Teamerz> so xD
[04:15] <ZathusTheMageV> No
[04:15] <ZathusTheMageV> Who was in it at the time that happened?
[04:15] <Teamerz> ur nut gonna do it? D:
[04:15] <Teamerz> uh.
[04:16] <Teamerz> lemme think
[04:16] <ZathusTheMageV> Because that was four days ago with a LOT less people.
[04:16] <Teamerz> at the time where i told ursuul get fucked by our 18 bodies?
[04:16] <ZathusTheMageV> I dont think it was 18 yet.
[04:17] <ZathusTheMageV> When he specifically said the lines Im basing this off of.
[04:17] <Teamerz> which line was it
[04:17] <ZathusTheMageV> nvm
[04:17] <Teamerz> tell pls ;-;
[04:17] <Teamerz> ;u;
[04:17] <ZathusTheMageV> If I'm gonna do images based off chat stuff, we're gonna start elsewhere
[04:17] <Teamerz> i found the "get fucked by 4 bodies"
[04:17] <Teamerz> is it b4 or after
[04:18] <ZathusTheMageV> idk
[04:18] <Teamerz> whot r u lookin for den
[04:18] <Teamerz> 10 bodiez?
[04:18] <ZathusTheMageV> I'll find it myself
[04:18] <Teamerz> but i wanna help
[04:18] <Teamerz> >:[
[04:19] <Teamerz> ...
[04:19] <Teamerz> >while looking at the logs
[04:19] <Teamerz> "Teamerz.
[04:19] <Teamerz> Taco came out of Teamerz"
[04:19] <Teamerz> im a mom :D
[04:20] <Teamerz> i found the line where we were 8 bodies if u want
[04:21] <Teamerz> its the first line of 5:46
[04:22] <Teamerz> that reminds me, grav is still connected to you if we follow the story
[04:22] <Teamerz> and he's part of the hivemind so
[04:23] <Teamerz> l0l
[04:23] <Smgamermat77> .
[04:23] <Teamerz> hi
[04:23] <ZathusTheMageV> Oh its SM
[04:23] <ZathusTheMageV> No, I removed Grav
[04:23] <Teamerz> whot
[04:23] <ZathusTheMageV> Ursuul struck him with lightning
[04:23] <Teamerz> oh dang
[04:23] <ZathusTheMageV> And he fell off.
[04:23] <Teamerz> wait
[04:23] <Teamerz> wait
[04:23] <ZathusTheMageV> And then I made the pact
[04:24] <Teamerz> he struck grav with lightning?
[04:24] <ZathusTheMageV> Yes
[04:24] <Teamerz> i didnt see that
[04:24] <ZathusTheMageV> WAIT
[04:24] <ZathusTheMageV> Well it doesn't matter
[04:24] <Teamerz> y
[04:24] <ZathusTheMageV> Because of the pact
[04:24] <Teamerz> ?
[04:24] <ZathusTheMageV> I cant be part of the hivemind in any form due to our trades
[04:24] <ZathusTheMageV> So RIP Grav
[04:24] <Teamerz> ye ik
[04:24] <Teamerz> l0l
[04:24] <Teamerz> hm who shall be the new member
[04:24] <Teamerz> any ideas
[04:28] <ZathusTheMageV> Ah ha
[04:29] <Teamerz> DiepEpicBattle.
[04:29] <ZathusTheMageV> You had just 2 bodies at the time
[04:29] <ZathusTheMageV> Found the line
[04:29] <Teamerz> thats the one u were looking for?
[04:29] <Teamerz> i coulda found it a while ago
[04:29] <ZathusTheMageV> "[05:25] <ZathusTheMageV> No admin
[05:25] <Teamerz> ur the one getting fucked
[05:25] <Teamerz> cus we have 2 bodies
[05:25] <Graviatar> !
[05:25] <SuperRobot9338> now I am unpopposed in becoming admin
[05:25] <Ursuul> o fug
[05:25] <Teamerz> lel
[05:25] <Ursuul> pls nu rape
[05:25] <Graviatar> !
[05:25] <Teamerz> get fucked
[05:25] <ZathusTheMageV> But what about me?
[05:25] <ZathusTheMageV> :(
[05:25] <Graviatar> or me
[05:25] <Teamerz> u get nothing
[05:25] <Graviatar> :(
[05:25] <Ursuul> Zathsu protect my virtue "
[04:30] <Teamerz> "but what about me"
[04:30] <Teamerz> "u get nothing"
[04:30] <Teamerz> rofl
[04:30] <ZathusTheMageV> Its about the protect my virtue part lol
[04:30] <ZathusTheMageV> The image is gonna be Zathsu holding up a sword to the hivemind to defend ursuul from them xD
[04:30] <Teamerz> which hivemind tho
[04:30] <ZathusTheMageV> But apparently it was still just you and SR lol
[04:30] <Teamerz> the version with 2 parts?
[04:30] <Teamerz> o ok
[04:30] <ZathusTheMageV> I dont think it was called the hivemind yet though
[04:30] <ZathusTheMageV> Ursuul used the word hivemind
[04:31] <ZathusTheMageV> And BOOM thats the official name now
[04:31] <Teamerz> then make a mothership with super efficient robot attachements
[04:31] <ZathusTheMageV> Lol
[04:31] <Teamerz> wait wut
[04:31] <Teamerz> i dont see ursuul saying the word hivemind in the logs tho
[04:31] <Teamerz> nvm
[04:32] <ZathusTheMageV> Lol
[04:32] <ZathusTheMageV> He said "hivemind confirmed?" or something like that
[04:33] <ZathusTheMageV> And you went with it
[04:33] <Teamerz> lol
[04:33] <Teamerz> im so glad all of you guys contributed to its creation
[04:33] <Teamerz> :D
[04:33] <Teamerz> means a lot to us
[04:33] <ZathusTheMageV> lol
[04:33] <Teamerz> r u legit gona draw it tho
[04:34] <ZathusTheMageV> Lol
[04:34] <ZathusTheMageV> Maybe xD
[04:34] <Teamerz> pls do ;o
[04:34] <ZathusTheMageV> I thought it would be a fun little idea
[04:34] <ZathusTheMageV> And an excuse to do more Zathsu art because that shit is legit
[04:34] <Teamerz> wait
[04:34] <Teamerz> idea
[04:35] <Teamerz> that could be the front page picture of the fanfiction
[04:35] <ZathusTheMageV> "fanfiction"
[04:35] <ZathusTheMageV> So you've already revealed your dark plans?
[04:35] <Teamerz> fuq
[04:35] <Teamerz> uh
[04:35] <Teamerz> no >:0
[04:36] <Teamerz> if the fanfiction happens tho u can be sure im not the one making it
[04:36] <Teamerz> cus it'd be horrible
[04:36] <ZathusTheMageV> Lmao
[04:36] <Teamerz> i know someone who can make good fanfics tho
[04:36] <ZathusTheMageV> (Cuts this part out of chat to ensure it doesn't happen at all)
[04:36] <Teamerz> mayb i could get them to write it
[04:36] <ZathusTheMageV> No
[04:37] <Teamerz> y 
[04:37] <ZathusTheMageV> If anything I'd need to handle this myself
[04:37] <ZathusTheMageV> Nah jk
[04:37] <Teamerz> lmao
[04:37] <Teamerz> if so gl
[04:37] <Teamerz> luckily ozun is still recording
[04:38] <ZathusTheMageV> Lol
[04:38] <ZathusTheMageV> Usually drops out of chat by this time
[04:38] <ZathusTheMageV> As of the last few days anyway
[04:38] <Teamerz> ye, ozun drops reallly strangely out of chat at this time
[04:38] <ZathusTheMageV> Let master know earlier, so he must have fixed it.
[04:38] <Teamerz> totally not because hes being banned
[04:38] <ZathusTheMageV> LOL
[04:39] <ZathusTheMageV> Ok no
[04:39] <Teamerz> tbh we should ban him at this time every day and tell ursuul his bot is broken
[04:39] <ZathusTheMageV> Literally did check.
[04:39] <ZathusTheMageV> No
[04:39] <Teamerz> aw :[
[04:39] <ZathusTheMageV> Do that and I demote you for abuse, no joke.
[04:40] <Teamerz> do that and i emote
[04:40] <Teamerz> !!!
[04:40] <Teamerz> [small] emoting wont do anything right? ;-;
[04:40] <ZathusTheMageV> Lol
[04:41] <Smgamermat77> Pornhub comments are the best comments
[04:41] <Teamerz> <_<
[04:41] <Smgamermat77> they have literally nothing to do with the video, yet are fairly interesting
[04:41] <ZathusTheMageV> Lol
[04:41] <Smgamermat77> unless they are just meme shit
[04:41] <Teamerz> im worried 
[04:41] <Teamerz> ur not watching the actual porn, only the comments
[04:41] <Smgamermat77> oh no I'm watching the porn
[04:41] <Smgamermat77> dont kid urself
[04:42] <Teamerz> then imma adult myself
[04:42] <Teamerz> ha
[04:42] <ZathusTheMageV> Like a professional.
[04:42] <Smgamermat77> >lame joke
[04:42] <Teamerz> >blame joke
[04:42] <Smgamermat77> OOOOOOOOOO
[04:42] <Smgamermat77> the comeback
[04:42] <ZathusTheMageV> >flame joke
[04:42] <Teamerz> the comefront
[04:42] <Smgamermat77> the battlefront
[04:42] <Smgamermat77> E3
[04:42] <Teamerz> peacefront
[04:42] <Teamerz> battleback
[04:42] <Teamerz> peaceback
[04:42] <Smgamermat77> battleblock
[04:42] <Smgamermat77> (theater)
[04:42] <ZathusTheMageV> battleblock theater
[04:43] <ZathusTheMageV> Fucker
[04:43] <ZathusTheMageV> Lmao
[04:43] <Smgamermat77> git fuked
[04:43] <Teamerz> battleblock tether
[04:43] <Teamerz> git fuked by our undefined amount of bodies
[04:43] <ZathusTheMageV> *shakes head disapprovingly*
[04:44] <Teamerz> *shakes (CENSORED) approvingly
[04:44] <Teamerz> *
[04:44] <ZathusTheMageV> *backs away slowly disgusted at assumption*
[04:44] <Teamerz> y r u disgusted because im shaking my head
[04:44] <Teamerz> :(
[04:45] <Teamerz> is it because i have 25 of them?
[04:45] <ZathusTheMageV> Which head?
[04:45] <ZathusTheMageV> ;3
[04:45] <Teamerz> uh
[04:45] <Teamerz> this one
[04:45] <ZathusTheMageV> Nice
[04:45] <Teamerz> dice
[04:45] <ZathusTheMageV> Because some heads dont get censored.
[04:45] <Teamerz> o rly
[04:45] <Teamerz> maybe they are dickheads
[04:45] <Teamerz> -lame joke-
[04:45] <ZathusTheMageV> lololololololkysolololololo
[04:45] <Teamerz> "kys"
[04:45] <Teamerz> y do you want me to knife your salad
[04:46] <ZathusTheMageV> klean your shoes
[04:46] <Teamerz> which ones
[04:47] <ZathusTheMageV> *gives up*
[04:47] <Teamerz> *gives down*
[04:47] <ZathusTheMageV> *realizes chat is really cold again*
[04:47] <ZathusTheMageV> *shivers*
[04:47] <Teamerz> its cold?
[04:47] <Teamerz> our bodies can warm you up if you want
[04:48] <ZathusTheMageV> Chat's temperature is relative to the number of people in it and their activities. Because when chat dies, like other things, their temperature decreases.
[04:48] <ZathusTheMageV> No
[04:48] <ZathusTheMageV> Please dont
[04:48] <ZathusTheMageV> I'd rather be cold
[04:48] <Teamerz> ur cold and distant
[04:48] <ZathusTheMageV> Than fucked by an undefined amount of people simultaneously
[04:48] <Teamerz> lmao
[04:48] <Teamerz> respectable
[04:50] <Graviatar> hi
[04:50] <ZathusTheMageV> Grav dont read
[04:50] <Teamerz> oh uh
[04:50] <Teamerz> hi
[04:50] <Teamerz> yeah dont
[04:50] <ZathusTheMageV> Any of that
[04:50] <ZathusTheMageV> Lmao
[04:51] <Teamerz> for ur own good
[04:51] <Graviatar> read what
[04:51] <ZathusTheMageV> By the way I have to kill you for the giant emotes
[04:51] <ZathusTheMageV> I saw those
[04:51] <Graviatar> Go ahead. Slap me
[04:51] <ZathusTheMageV> Nah... n-nevermind.
[04:51] <ZathusTheMageV> 
[04:51] <Teamerz> only after he gives me credit
[04:51] <ZathusTheMageV> :/
[04:51] <Teamerz> !!!!!!!!!!!!!!!!!
[04:51] <Graviatar> Do yourself a favor and kick me from chat 
[04:51] <Graviatar> jk
[04:52] <Graviatar> anyways, how's life zathsu
[04:52] <Teamerz> lmao
[04:53] <ZathusTheMageV> Um
[04:53] <ZathusTheMageV> Good?
[04:53] <Graviatar> I sounded extremely serious before did i
[04:53] <Graviatar> why so quiet? Nothing to ask?
[04:54] <Graviatar> ... something bad happened?
[04:54] <Graviatar> 
[04:54] <Graviatar> or just straight-up bored or busy?
[04:54] <ZathusTheMageV> *chat gets colder*
[04:54] <Graviatar> pffy
[04:55] <Teamerz> u dont wanna know grav.
[04:55] <Graviatar> I'm an arctic fish
[04:55] <Graviatar> that phrase means - I can withstand temperatures below freezing, as arctic fish can as well.
[04:56] <Graviatar> or an exaggeration of just yourself not being annoyed by the cold
[04:56] <ZathusTheMageV> To quote what I said 5 minutes ago:
[04:56] <ZathusTheMageV> "Chat's temperature is relative to the number of people in it and their activities. Because when chat dies, like other things, their temperature decreases."
[04:56] <Graviatar> That's chilling
[04:56] <Graviatar> PUN PUN
[04:56] <ZathusTheMageV> Pretty cool, right?
[04:56] <ZathusTheMageV> >_<
[04:56] <Teamerz> Pretty cool, left?
[04:57] <Graviatar> -_-
[04:57] <Graviatar> So..
[04:58] <Graviatar> The atmosphere is grim right now..
[04:58] <Graviatar> I don't know why
[04:58] <Teamerz> uh.
[04:58] <Teamerz> probably bc of me l0l
[04:58] <Graviatar> nah
[04:58] <Graviatar> you're cool.
[04:58] <Teamerz> u should ask zathus about dat.
[04:59] <ZathusTheMageV> Wut?
[04:59] <Graviatar> what's going on with you, Zathus?
[04:59] <ZathusTheMageV> I don't know. Weekend stuff.
[04:59] <Teamerz> u been annoyin him with the hivemind story
[04:59] <Teamerz> and puns
[04:59] <Graviatar> Guys
[04:59] <Teamerz> i should get PUNished
[04:59] <ZathusTheMageV> Shut it >_>
[04:59] <Teamerz> yes, i shot it
[05:00] <Graviatar> I think it's time to stop this crap with the hivemind and zathus
[05:00] <ZathusTheMageV> Literally done
[05:00] <Graviatar> I'm sick of it
[05:00] <ZathusTheMageV> Too bad
[05:00] <Teamerz> ^
[05:00] <ZathusTheMageV> (grin) 
[05:00] <Graviatar> Well, nobody believes my words, I guess I wasted my life trying to speak about it. What a shame.
[05:01] <ZathusTheMageV> "believes your words"
[05:01] <Teamerz> speak about wat
[05:01] <ZathusTheMageV> "wasted your life"
[05:01] <ZathusTheMageV> Its been less than a week, man
[05:01] <Teamerz> teh hivemind and zathsu thing?
[05:01] <Graviatar> :P
[05:01] <Graviatar> I'm dead
[05:01] <Teamerz> then ask a necromancer to resurrect u
[05:01] <Graviatar> My mind is just melting
[05:01] <Teamerz> or is dat not how it works
[05:01] <Graviatar> because of this wikia.
[05:02] <ZathusTheMageV> Awesome
[05:02] <ZathusTheMageV> That means we've had influences on you ;)
[05:02] <Graviatar> ... you didn't really take your consideration of what is really happening to poor-old graviatar.
[05:03] <ZathusTheMageV> Like beng acclaimed as the best artist on the wiki?
[05:03] <Teamerz> well u didnt tell ME anything so
[05:03] <ZathusTheMageV> And making phenomenal pages?
[05:03] <ZathusTheMageV> Or is this about more than just the wiki?
[05:03] <Graviatar> uh.... just feeling bad
[05:03] <Teamerz> about wat
[05:03] <Graviatar> with no reasonable answer, I must stop.
[05:04] <Graviatar> *stops*
[05:04] <Teamerz> but wat r u feeling bad about
[05:04] <Teamerz> .-.
[05:05] <Graviatar> Well, either nothing at all, or being here for some apparent reason beyond my comprehension. 
[05:05] <ZathusTheMageV> *slowly withering away due to lack of contact with master*
[05:05] <ZathusTheMageV> Oh...
[05:05] <ZathusTheMageV> So like an exestential crisis?
[05:05] <ZathusTheMageV> Hm...
[05:05] <Graviatar> I feel pressured by Diepmon lately.
[05:06] <Teamerz> why tho
[05:06] <Teamerz> its not a competition
[05:06] <Graviatar> Disciples
[05:06] <Teamerz> u dont have to teach him 24/7
[05:06] <ZathusTheMageV> Ugh
[05:06] <ZathusTheMageV> Work on your own schedule.
[05:06] <ZathusTheMageV> Thats what I did
[05:07] <Graviatar> That's what I'm planning, I get hard on myself.
[05:07] <Teamerz> lenny
[05:07] <ZathusTheMageV> (Thats also probably gonna be how ToD is developed)
[05:07] <ZathusTheMageV> (Way too slowly at my own leisure)
[05:09] <Graviatar> Also, the situation with the Prism, I just kept it away from tale of diep right now (including extended) since it wasn't really done anyway, and I remember you promising to include it once I'm finished, yet they got ahead of me and start placing it all over and that just ticked me for a second.
[05:09] <Smgamermat77>
[05:09] <Smgamermat77> (nuke)\
[05:09] <ZathusTheMageV> Yeah
[05:10] <ZathusTheMageV> *chat gets colder*
[05:10] <ZathusTheMageV> *teeth chatter*
[05:11] <Graviatar> I'm not cold.
[05:11] <ZathusTheMageV> Ok.
[05:11] <ZathusTheMageV> Im no arctic fish or whatever.
[05:11] <Graviatar> because there is no "temperature" in (well, technically there could be as stuff is moving, whatever)
[05:12] <ZathusTheMageV> But I am pretty heat resistant irl :3
[05:12] <ZathusTheMageV> Lol Grav
[05:12] <ZathusTheMageV> Probably developed from wearing hoodies 24/7 in all enviornments >_>
[05:12] <ZathusTheMageV> Nothing makes me feel that hot or sweaty anymore. xD
[05:13] <Graviatar> well
[05:13] <ZathusTheMageV> Wearing my Zathsu hoodie rn in fact.
[05:14] <ZathusTheMageV> Because when I made that image, I just took what I was wearing at the time.
[05:14] <Graviatar> I had to wear all black (*head covered in black also...) in 90 degree weather directly in the sun for 20 minutes and you're telling me that you can't sweat in [i] that.
[05:14] <ZathusTheMageV> Dark is my element.
[05:14] <Teamerz> not 90 degree celsius
[05:14] <ZathusTheMageV> I might though tbh
[05:14] <ZathusTheMageV> 90 degree is no joke. xD
[05:15] <Graviatar> Fahrenheit. 
[05:15] <ZathusTheMageV> Well yah
[05:15] <ZathusTheMageV> It wouldnt be terrible though
[05:15] <ZathusTheMageV> AC is broke rn
[05:15] <Graviatar> That's not the point xl
[05:15] <ZathusTheMageV> Its like 80-something in here
[05:15] <Graviatar> Is is humid
[05:16] <ZathusTheMageV> Guess what Im working on? ;)
[05:16] <Graviatar> what
[05:17] <ZathusTheMageV> Thrashers.
[05:17] <Graviatar> enemies
[05:17] <Graviatar> 
[05:17] <ZathusTheMageV> Its about damn time.
[05:17] <ZathusTheMageV> Ye
[05:17] <Graviatar> I'm guessing?
[05:17] <Graviatar> Also
[05:17] <Graviatar> Crasher types aren't tears of panzer
[05:17] <Graviatar> because tears aren't crasher s
[05:17] <Graviatar> at all....
[05:17] <Teamerz> what if
[05:17] <Teamerz> crasher 's tears
[05:17] <Teamerz> dun dun duuun
[05:18] <Graviatar> :P
[05:18] <Graviatar> the Polygon Mother won't be herself if that were the case
[05:18] <ZathusTheMageV> Thrashers are odd.
[05:18] <ZathusTheMageV> They're more polygonal than drone.
[05:18] <Graviatar> Zathus
[05:18] <Graviatar> What makes a drone different from a polygon
[05:19] <ZathusTheMageV> idk
[05:19] <Graviatar> in Tale of Diep
[05:19] <ZathusTheMageV> relation to Crasher s
[05:19] <ZathusTheMageV> Polygons are more the score tools
[05:19] <Graviatar> Because I made a clonedrone boss
[05:19] <ZathusTheMageV> Ooh
[05:19] <ZathusTheMageV> I forgot about that
[05:19] <Graviatar> but it's on my polygon section
[05:19] <ZathusTheMageV> There isn't really too big a deal
[05:19] <ZathusTheMageV> *difference
[05:19] <Teamerz> clone drone in the danger zone?
[05:20] <Graviatar> Here's the species/factions I come up with within the tale of diep:
[05:20] <Graviatar> Polygons
[05:20] <Graviatar> Drones
[05:20] <Graviatar> Tanks
[05:20] <Graviatar> Tank Empire*
[05:20] <Graviatar> Fallen
[05:20] <Graviatar> The Cult of Panzer
[05:21] <ZathusTheMageV> Sounds about right
[05:21] <Teamerz> sounds about left-
[05:21] <ZathusTheMageV> Temz plz
[05:21] <Graviatar> So
[05:21] <Graviatar> Drones are a bit of a mystery 
[05:22] <Graviatar> since you don't really explain it much except on Draconis Rex
[05:22] <ZathusTheMageV> Yah
[05:22] <Graviatar> I thought of drones being a mid-way between a polygon and a tank
[05:22] <ZathusTheMageV> That makes sense.
[05:22] <ZathusTheMageV> Some just evolved into monstrosities.
[05:23] <ZathusTheMageV> i.e the Draconis
[05:23] <Graviatar> Tears of Panzer would technically be considered as a drone species
[05:23] <Graviatar> As well as Executioners
[05:23] <ZathusTheMageV> Yes
[05:23] <Graviatar> and Punchers
[05:23] <ZathusTheMageV> ^
[05:23] <ZathusTheMageV> Thrashers would be polygons
[05:23] <Graviatar> But wait
[05:24] <ZathusTheMageV> "Thrashers look like small pale blue octagon s with a circular shape cut out in the center. This circular shape is solid black and holds in it a shiny teal pupil. This will stare at players that approach it. On each side of the eight sides of the Thrasher is a long, thin gray tentacle like extension that slowly wriggles around, kind of like a waggily wavy [[Lancer]] spike but thinner and longer. These rapidly wriggle around." -The Design section
[05:24] <Graviatar> That's no polygon............
[05:24] <ZathusTheMageV> Crap didnt give their exact size
[05:24] <ZathusTheMageV> Its an octagon 
[05:24] <Graviatar> Hm
[05:24] <ZathusTheMageV> And it doesnt really move
[05:24] <ZathusTheMageV> Much
[05:25] <Graviatar> I know how big an octagon in relation to a pengaon
[05:25] <Graviatar> pentagon *
[05:25] <ZathusTheMageV> "small pale blue octagon "
[05:25] <ZathusTheMageV> "SMALL pale blue"
[05:25] <Graviatar> About the same size as a pentagon then
[05:25] <ZathusTheMageV> Eh
[05:25] <ZathusTheMageV> I guess
[05:25] <Graviatar> smaller
[05:25] <Graviatar> ?
[05:25] <Graviatar> then a square 
[05:25] <ZathusTheMageV> Maybe a bit, but not square 
[05:25] <Graviatar> between square and pentagon 
[05:25] <Teamerz> triangle ?
[05:26] <Graviatar> uh
[05:26] <Teamerz> dont question my logic
[05:26] <Graviatar> Triangle s are almost the same size as square s.
[05:26] <Graviatar> ;P
[05:26] <Teamerz> they are almoist the same size, i know
[05:26] <Graviatar> anyways
[05:27] <Graviatar> Is Sassafras technically a Polygon Boss if he is a hexagon ?
[05:27] <ZathusTheMageV> Well that doesn't change his Guardian status
[05:27] <ZathusTheMageV> See it as higher statuses overiding lower statuses
[05:27] <Graviatar> True
[05:27] <Graviatar> it's odd
[05:27] <ZathusTheMageV> Very
[05:27] <Teamerz> technically all bosses are made of polygons
[05:27] <Teamerz> so they are all polygon bosses
[05:28] <Graviatar> well, design-wise sure
[05:28] <Teamerz> im just being annoying at dis point
[05:28] <Teamerz> :|
[05:28] <ZathusTheMageV> I also added a neat little bit of Trivia at the bottom of Meltdown's page on the topic of Polygons.
[05:28] <ZathusTheMageV> "Meltdown would be orange like the rest of the heptagon s, but years of anger and failed anger management classes made him almost permanently red with rage."
[05:28] <Graviatar> oh wow
[05:28] <Graviatar> Nice
[05:28] <Graviatar> XD
[05:28] <ZathusTheMageV> Just little lore bits like that add a lot.
[05:29] <Graviatar> The interactions between the Disciples and the Guardian bosses are amusing
[05:29] <Graviatar> and also really neat
[05:29] <ZathusTheMageV> Maybe that can be a loading screen message that always appears in game while something is loading alongside "Sassafras was raised by ducks from a young age"
[05:29] <Graviatar> OH WIAT
[05:29] <ZathusTheMageV> You know what I mean
[05:29] <Graviatar> Loading screen messages
[05:29] <Graviatar> LOL
[05:29] <Graviatar> 
[05:29] <ZathusTheMageV> Those hundreds of little messages that appear in games as it loads an area or something
[05:29] <Graviatar> Like
[05:29] <ZathusTheMageV> Just giving little tips and trivia
[05:30] <ZathusTheMageV> Lol
[05:30] <Graviatar> (Spawning Polygons...)
[05:30] <ZathusTheMageV> This is why we have trivia
[05:30] <ZathusTheMageV> No, not those kinds of loading screen messages
[05:30] <Graviatar> oh
[05:30] <Graviatar> lol
[05:30] <ZathusTheMageV> The ones that are just tips and tricks
[05:30] <Graviatar> Right
[05:30] <ZathusTheMageV> That always appear
[05:30] <Teamerz> "Trivia #305: Panzer is (Censored) years old"
[05:30] <Graviatar> no #'s
[05:31] <Graviatar> [i] Do not mess with the Disciples...
[05:31] <Teamerz> do not mess with the senseis
[05:31] <Teamerz> >.>
[05:32] <Graviatar> [i] He who laughs in the tower whispers tales of an acclaimed warrior...
[05:32] <Graviatar> always*
[05:32] <Graviatar> dang it
[05:32] <ZathusTheMageV> "Whether the Archprophet's garment is a scarf or a cape has been debated by cultists for centuries"
[05:32] <ZathusTheMageV> Its funny because CoS word of god says he wears both
[05:33] <Graviatar> "Pentavian is probably the only disciple who actually knows what he's defending"
[05:33] <ZathusTheMageV> When in his form its looked like both a scarf and a cape between iterations.
[05:33] <ZathusTheMageV> Yeah
[05:33] <ZathusTheMageV> How did you italicize in chat?
[05:33] <ZathusTheMageV> ''test''
[05:33] <Graviatar> [ i ]
[05:33] <Teamerz> u dont know how
[05:33] <ZathusTheMageV> Not like in source editor.
[05:33] <Graviatar> no
[05:33] <ZathusTheMageV> Dude Im a fucking tech noob.
[05:33] <Graviatar> [ i ]
[05:33] <ZathusTheMageV> [i]
[05:33] <Graviatar> no spaces
[05:33] <ZathusTheMageV> [i] Test
[05:34] <ZathusTheMageV> Cool
[05:34] <Graviatar> done
[05:34] <ZathusTheMageV> [b] now...
[05:34] <ZathusTheMageV> Yup
[05:34] <ZathusTheMageV> [u] Lastly
[05:34] <ZathusTheMageV> Indeed.
[05:34] <ZathusTheMageV> [s] does it slash?
[05:34] <ZathusTheMageV> FUK YES
[05:34] <ZathusTheMageV> Its the little things that make me happy.
[05:34] <Graviatar> [i] "Meltdown gets angry when you talk to him.'
[05:35] <Teamerz> "Meltdown once had a mental meltdown"
[05:35] <Graviatar> [i] "Don't miss out on the Juggernaut's concert..."
[05:35] <Teamerz> [small] kill me
[05:35] <ZathusTheMageV> I might open a Fun and Games thread for this where people can post suggestions and I can add all the ones I like to a Google Doc or something.
[05:35] <ZathusTheMageV> Probably tomorrow though.
[05:35] <Graviatar> Hhehe
[05:35] <Graviatar> I have google doc for ya
[05:36] <ZathusTheMageV> When I can get a better grip on stuff.
[05:36] <ZathusTheMageV> Because computers
[05:36] <ZathusTheMageV> And location.
[05:36] <Graviatar> [i] "The Jack of Hearts shouldn't be seen as loving"
[05:37] <Graviatar> [i] "The Storm of Fragments is the sign of her influence..."
[05:38] <Graviatar> [i] "Deep underground, hidden treasures await, only to be blocked by a golden statue..."
[05:38] <ZathusTheMageV> [i] "Do not believe the one with five mouths. His tongues are riddled with lies"
[05:39] <Graviatar> [i] "The terrible man in the mountain speaks with torture..."
[05:40] <Graviatar> [i] "Be on the lookout for the butler."
[05:40] <ZathusTheMageV> [i] "Fear the metal man. He went to hell and back and can never speak his tale"
[05:41] <Graviatar> [i] "Swords must swing, blood must bleed"
[05:42] <ZathusTheMageV> Yes
[05:42] <ZathusTheMageV> Thats a necessity.
[05:42] <Graviatar> [i] "They say there are two who dance with desolation."
[05:44] <Graviatar> Guess what that is
[05:46] <ZathusTheMageV> Damn, just cool little mechanics like this one really add to the spice:
[05:46] <ZathusTheMageV> "If a player is grabbed onto by more than one Thrasher and no movement is made, the player will begin taking 15 damage per second to simulate being pulled apart by their opposing grips."
[05:46] <Graviatar> ouvh
[05:46] <Graviatar> ouch
[05:46] <Graviatar> SO
[05:46] <ZathusTheMageV> Thrashers are dangerous.
[05:46] <Graviatar> wait 
[05:46] <Graviatar> 
[05:46] <ZathusTheMageV> But they don't really do much if you stay away.
[05:46] <Graviatar> Thrashers have tenticals right?
[05:46] <ZathusTheMageV> Yes
[05:46] <ZathusTheMageV> They're kind of like Grievers in a way.
[05:47] <Graviatar> like a bunch of tiny rectangles connected in a chain but not?
[05:47] <ZathusTheMageV> Um...
[05:47] <ZathusTheMageV> I pictured it as a less solid, long, thin Lancer spike
[05:48] <ZathusTheMageV> Where it can like bend and shiz
[05:48] <Graviatar> or something like the tail of a tear>
[05:48] <Graviatar> but longer and wiggly
[05:48] <ZathusTheMageV> Yes, but like I said, much more flexible.
[05:48] <ZathusTheMageV> Yes
[05:48] <Graviatar> does it extend?
[05:48] <ZathusTheMageV> They can reach up to 15 tiles away
[05:48] <ZathusTheMageV> And pull back at 1.5 tiles per second.
[05:48] <Graviatar> that's pretty far..........
[05:49] <ZathusTheMageV> Hm...
[05:49] <ZathusTheMageV> I dont know tiles as well as you do, but it probably is.
[05:49] <ZathusTheMageV> I'll make it... 12 or 10?
[05:49] <Graviatar> go on and see for yourself
[05:49] <ZathusTheMageV> *eye roll*
[05:49] <Graviatar> and then tell me how 15 tiles are like
[05:49] <ZathusTheMageV> Eh
[05:50] <ZathusTheMageV> Not really
[05:50] <Graviatar> Go no
[05:50] <Graviatar> >:P
[05:50] <ZathusTheMageV> Its still on screen, even as a basic tank.
[05:50] <ZathusTheMageV> Its not like you can be grabbed by a Thrasher and pulled to sudden death from off screen.
[05:50] <Graviatar> true
[05:50] <ZathusTheMageV> Thats not the point.
[05:50] <ZathusTheMageV> They're the enemies to avoid getting close to at all or learn their lesson
[05:50] <Graviatar> I'm fine with 10 tiles.
[05:50] <ZathusTheMageV> Because they sparsely move.
[05:51] <Graviatar> ok
[05:51] <ZathusTheMageV> In fact, when provoked, they DONT move.
[05:51] <ZathusTheMageV> They stand still and reel.
[05:51] <Graviatar> what happens when a tank touches its body?
[05:51] <ZathusTheMageV> They move only when no players are nearby, and even then, wander very very slowly.
[05:52] <Graviatar> .... I don't want to call them polygons.... :P
[05:52] <ZathusTheMageV> 35 damage per second Offset by the fact they take body damage too, are easily avoided, and you dont take any damage from the tentacles themselves until you actually touch it or are being torn apart by more than one.
[05:52] <ZathusTheMageV> Harsh I knpw
[05:52] <ZathusTheMageV> But thats how you learn.
[05:52] <ZathusTheMageV> Can kill a Level 45 in about 4 to 7 or 8 seconds depending on max health stats.
[05:53] <Graviatar> and I had an interesting idea about how polygons react to tanks 
[05:53] <ZathusTheMageV> *topic changed. im fine with that(
[05:53] <ZathusTheMageV> Lol
[05:53] <ZathusTheMageV> How?
[05:53] <Graviatar> they will slowly drift away form tanks and bullets
[05:53] <ZathusTheMageV> Ooh.
[05:53] <Graviatar> so now they actually appear sentient
[05:53] <ZathusTheMageV> Gives them the life and sentience they deserve. And simultaneously makes you feel bad. >:3
[05:54] <Graviatar> also
[05:54] <Graviatar> square s move faster if they see necromancers
[05:54] <Teamerz> u know wat diep would need
[05:54] <Graviatar> they'll be like "OH CRAP! RUN GUYS!!!"
[05:55] <Teamerz> a mechanic where a certain percent of the velocity of an object is given to nearby objects
[05:55] <Graviatar> Example?
[05:55] <Teamerz> example,
[05:55] <Teamerz> a max reload and movement speed level 15 booster
[05:55] <Teamerz> in sandbox
[05:55] <Teamerz> if it rushes really fast and passes 3 tiles away from a pentagon ,
[05:56] <Teamerz> the pentagon would accelerate in the direction the booster was going in
[05:56] <Teamerz> but only at lets say 30% of booster's speed
[05:56] <Graviatar> that kind of reminds me of water 
[05:56] <Graviatar> for some reason
[05:57] <Teamerz> maybe u could add dat mechanic in ToD or somethin
[05:57] <ZathusTheMageV> [i] "Beware the grab and pull of the Thrasher, for its tentacles will be the last embrace you feel before death's..."
[05:57] <Graviatar> ZATHSU
[05:58] <ZathusTheMageV> Yes Grav?
[05:58] <Graviatar> Teamerz 
[05:58] <Teamerz> wot
[05:58] <Graviatar> scroll up
[05:58] <ZathusTheMageV> I might go now. Its like 1 and I finished what I needed to.
[05:58] <Graviatar> ok
[05:58] <Teamerz> up to which point
[05:58] <ZathusTheMageV> Its been cool talking to you, as usual. And chat will be even cooler when I leave. ;)
[05:58] <ZathusTheMageV> (Ha because... yeah you get it)
[05:58] <Graviatar> talking to zathus to scroll up xP
[05:58] <Teamerz> o ok
[05:58] <Graviatar> yeah
[05:59] <ZathusTheMageV> And yes I like that mechanic
[05:59] <ZathusTheMageV> Lol
[05:59] <Graviatar> use it for water
[05:59] <ZathusTheMageV> Because its like... real
[05:59] <ZathusTheMageV> xD
[05:59] <ZathusTheMageV> Ok
[05:59] <Teamerz> "its like.. real"
[05:59] <Graviatar> if water is a thing in the Tale of Diep
[05:59] <Teamerz> sounds accurate lmao
[05:59] <Graviatar> welp, it's late for me also
[05:59] <Graviatar> 2am
[05:59] <Graviatar> gtg 
[05:59] <Teamerz> same
[05:59] <Graviatar> bye!
[05:59] <Teamerz> ba
[05:59] <Teamerz> bai
[08:23] <IceTudor> UGH
[08:23] <IceTudor> why did ursuul have to add ozun?
[08:23] <IceTudor> ....
[08:23] <IceTudor> damnit chat's broken again
[08:23] <IceTudor> sf
[08:23] <IceTudor> sdf
[08:23] <IceTudor> s
[08:23] <IceTudor> f's
[08:23] <IceTudor> fsdfl
[08:23] <IceTudor> dsg'sa
[08:23] <IceTudor> A
[08:23] <IceTudor> "SF
[08:23] <IceTudor> df
[08:23] <IceTudor> s'f
[08:23] <IceTudor> sal;'fsda
[08:23] <IceTudor> fsdkf
[08:23] <IceTudor> sf;s
[08:23] <IceTudor> fs
[08:23] <IceTudor> fse
[08:23] <IceTudor> e
[08:23] <IceTudor> ;
[08:23] <IceTudor> fdls
[08:23] <IceTudor> 'fds
[08:23] <IceTudor> fsd'
[08:23] <IceTudor> f;lsf
[08:23] <IceTudor> 'dlf
[08:23] <IceTudor> 'sdlf
[08:23] <IceTudor> 'sf
[08:23] <IceTudor> df
[08:23] <IceTudor> sf
[08:23] <IceTudor> sdfsdlf
[08:23] <IceTudor> fsldf
[08:23] <IceTudor> sdfsd
[08:23] <IceTudor> fdslf
[08:23] <IceTudor> dslf
[08:23] <IceTudor> lr
[08:23] <IceTudor> elsdf
[08:23] <IceTudor> dl
[08:23] <IceTudor> fldg
[08:23] <IceTudor> fldg
[08:23] <IceTudor> fdlg
[08:23] <IceTudor> 'fdl'oh there
[08:23] <IceTudor> there we go
[08:24] <IceTudor> why did ursuul have to add Özün Oldun
[08:24] <IceTudor> also im not talking alone
[08:24] <IceTudor> zath
[08:24] <IceTudor> ursuul
[08:24] <IceTudor> im talking to you with chatlogs rn
[08:24] <IceTudor> FIRST:
[08:25] <IceTudor> whats with the color and font change?
[08:25] <IceTudor> SECOND: Think tank sounds horrible.
[08:25] <IceTudor> THIRD: that 2 hour ban was useless, i was sleeping at 22:20 anyways...
[08:26] <IceTudor> FOURTH: put my polyhedra page in arial font
[08:27] <IceTudor> FIFTH: i left before, because of the staff, i didnt want to say it in public tbh, teamz or someone else would've just banned me or kicked me
[08:28] <IceTudor> y'get me now?
[08:31] <IceTudor> also whats with the millions of war machines
[08:31] <IceTudor> [font="Arial"]aahhh
[08:31] <IceTudor> [font="Arial"]much better now
[08:31] <IceTudor> [font="Arial"]my arial font
[08:31] <IceTudor> [font="Arial"]haha
[08:31] <IceTudor> [font="Arial"]PERFECT
[08:31] <IceTudor> [font="Arial"]Y'can't dodge that
[08:48] <IceTudor> [font="OCR A Std, monospace"]test
[08:48] <IceTudor> [font="Arial"]uhh, okay
[09:06] <IceTudor> ...
[09:06] <IceTudor> [font="Arial"]
[09:06] <IceTudor> [font="Arial"] reminds me of my childhood
[04:46] <Intredistrict> *Nonillions of years later*
[04:46] <Intredistrict> *Tridecillions of years later*
[04:47] <Intredistrict> *Sexdecillions of years later*
[04:48] <Teamerz> *vingtillions of years later*
[04:48] <Intredistrict> *Millimillions of years later*
[04:48] <IceTudor> *french narrator voice*
[04:48] <IceTudor> *googolplexian years later*
[04:48] <Teamerz> *a knight walks towards biscayne*
[04:49] <Teamerz> knight: i challenge u to a fight :/
[04:49] <Intredistrict> Biscayne: The wall is still up. I am not interested.
[04:49] <Özün Oldun> Eredhras ono thelduin
[04:49] <Ursuul> ok bot iz alive
[04:49] <Teamerz> *a big hole is blasted into the wall created by a massive laser*
[04:49] <Teamerz> knight: and now?
[04:50] <Intredistrict> Biscayne: You asked for this.
[04:50] <Teamerz> knight: of course i did :/
[04:50] <Intredistrict> *Biscayne shoots down the latter*
[04:50] <IceTudor> NOO 
[04:50] <Teamerz> *the knight slices all incoming projectiles into dust with his laser sword*
[04:50] <IceTudor> destroy the bot
[04:50] <Teamerz> knight: >_>
[04:50] <Intredistrict> Biscayne: Now, for this I have to rebuild the wall.
[04:51] <Teamerz> knight: how much time have you been outside of the tank cities
[04:51] <Intredistrict> Biscayne: Remember, Mr.Confident, I am invincible.
[04:51] <Intredistrict> Biscayne: About 103 Millimillion years.
[04:51] <Teamerz> knight: oh so you know nothing about our new mass destruction weapons
[04:51] <Teamerz> knight: good, i get the occasion to show you then
[04:52] <IceTudor> lemme just bring 
[04:52] <IceTudor> hmm
[04:52] <Teamerz> *the knight thrusts towards a group of square s and they disintegrate, leaving a lightning trail behind him*
[04:52] <IceTudor> lets say
[04:52] <IceTudor> 7 years back
[04:53] <IceTudor> i wonder if we could go to 2010 again
[04:53] <Intredistrict> Biscayne: [/b]Squares. Not this time, fools.
[04:53] <IceTudor> i wouldnt go back here tbh
[04:53] <Intredistrict> *Biscayne heavily injures the knight via Omega Trap Cannon*
[04:54] <Intredistrict> Biscayne: I was happy with my family before you came in.
[04:54] <Teamerz> *the knight duplicates*
[04:54] <Teamerz> knight: that's why i came.
[04:54] <Intredistrict> Biscayne: I do not care how advanced you are, I am happy.
[04:54] <Teamerz> *both knights start moving around the nest at speed of sound, killing hundreds of square s*
[04:54] <Intredistrict> Biscayne: Well...
[04:55] <Intredistrict> Biscayne: I was tried after 103 Millimillion years.
[04:55] <Intredistrict> *tired
[04:55] <Teamerz> *one of the knights sprint up to biscayne and slices at him with his laser sword*
[04:55] <Teamerz> *slices him
[04:56] <Teamerz> knight: we may be injured but it matters not
[04:56] <Teamerz> knight: we are far too advanced for your weapons to defeat us
[04:56] <Intredistrict> Biscayne: As I said, I am invincible.
[04:56] <Teamerz> knight: but your nest, not
[04:56] <Intredistrict> Biscayne: It was given to me by Panzer.
[04:56] <Teamerz> *the second knight is ravaging the nest*
[04:57] <Intredistrict> And I was tired of living with square s for 103 Millimillion years.
[04:57] <Teamerz> knight: all those lives will be wasted
[04:57] <Teamerz> *the second knight already destroyed a quarter of the nest*
[04:57] <IceTudor> teamz
[04:57] <Teamerz> wat
[04:57] <Intredistrict> Biscayne: Where is Henry Jr?
[04:57] <IceTudor> can you ban or block or do something to that james leon or whatever guy?
[04:58] <Teamerz> james leon
[04:58] <Teamerz> wut
[04:58] <Intredistrict> James Leon?
[04:58] <IceTudor> Graviatar4yurlipis page: DO NOT EDIT WITHOUT PERMISSION
[04:58] <IceTudor> he edited it
[04:58] <Intredistrict> Oh.
[04:58] <Intredistrict> Vandalism?
[04:58] <Teamerz> link me to him
[04:58] <IceTudor> [[Polygons (Graviatar4yurlips)#Kite]]
[04:59] <IceTudor> he added something
[04:59] <IceTudor> but not with permission
[04:59] <IceTudor> its also a bad idea tbh
[04:59] <Teamerz> """james leon"""
[04:59] <Teamerz> um
[04:59] <Intredistrict> James Leon...
[04:59] <Teamerz> dont see anyone of that name
[04:59] <Intredistrict> You failed miserably.
[04:59] <Intredistrict> It's Joey Scheiner.
[04:59] <Teamerz> jesus christ thats far off m8
[05:00] <IceTudor> clicked wrong
[05:00] <IceTudor> i meant to say
[05:00] <IceTudor> james, leon or whatever guy
[05:00] <IceTudor> not james leon
[05:01] <Teamerz> neither james or leon are part of his name tho .3.
[05:01] <IceTudor> missed the comma
[05:01] <IceTudor> ik
[05:01] <IceTudor> still
[05:01] <IceTudor> ...
[05:01] <IceTudor> he didnt ask for permission
[05:01] <IceTudor> nor was allowed
[05:06] <IceTudor> could someone remove the Core b9 from the picture in MWM?
[05:06] <Teamerz> wats MWM's full name
[05:07] <Intredistrict> Mega War Machine.
[05:07] <Teamerz> nvm
[05:07] <Teamerz> well technically only fred could remove it
[05:07] <IceTudor> Я.
[05:08] <Teamerz> cus if u take his pic and change it and re-upload it, its pretty much stealing the pick and removing 1 thing
[05:08] <Teamerz> however if he doesnt agree on removing it, thats arguable
[05:09] <Intredistrict> *Milli-millimillions of years pass*
[05:10] <Teamerz> *googolplexianths of years pass*
[05:10] <Teamerz> *The knights are gone and there is nothing left from the nest*
[05:11] <Type: Sparky> [[Slime]]appears
[05:11] <Intredistrict> *Biscayne is 221 Macromanillion (10^10^10^10^10^10) years old*
[05:11] <Type: Sparky> [[Metal Slime]]
[05:11] <Type: Sparky> Followed by every Slime
[05:11] <Intredistrict> Biscayne: Where to go now... Hmm...
[05:11] <Type: Sparky> kbai
[05:12] <Intredistrict> Biscayne: I have to find somewhere to settle down.
[05:12] <IceTudor> nooo
[05:12] <Teamerz> *a peasant with robotic parts appear*
[05:12] <Teamerz> *it punches biscayne*
[05:12] <Teamerz> peasant: brofist :D
[05:13] <Intredistrict> Biscayne: Remember, I don't get even tickled.
[05:13] <Teamerz> peasant: remember?
[05:13] <Teamerz> peasant: i never met you
[05:15] <Teamerz> *the peasant proceeds to throw a fury of punches towards biscayne*
[05:18] <ArenaCloser1337> hey
[05:18] <Teamerz> hi
[05:19] <IceTudor> [[Dolminox]]
[05:24] <IceTudor> wuut
[05:24] <ArenaCloser1337> guys, wanna play moomoo
[05:24] <Teamerz> no
[05:25] <ArenaCloser1337> fine
[05:29] <ArenaCloser1337> hi
[05:37] <Teamerz> oh this game is pretty fun.
[05:45] <ArenaCloser1337> so...?
[05:45] <ArenaCloser1337> wanna play?
[05:45] <IceTudor> ya sure
[05:45] <IceTudor> intre
[05:45] <IceTudor> y'wanna too?
[05:46] <ArenaCloser1337> Wait, Imma give the link
[05:46] <ArenaCloser1337>
[05:47] <ArenaCloser1337> Join ACC
[05:47] <IceTudor>
[05:47] <IceTudor> its bettert
[05:47] <IceTudor> join TPT
[05:47] <IceTudor> hey i think water got added
[05:48] <ArenaCloser1337> oh
[05:48] <ArenaCloser1337> you didn't join my server
[05:48] <ArenaCloser1337> whatever
[05:48] <IceTudor> YEP
[05:48] <ArenaCloser1337> I knew that
[05:49] <ArenaCloser1337> anyway
[05:50] <Intredistrict> Biscayne: I told you you can't hurt me.
[05:50] <Intredistrict> Hi ArenaCloser.
[05:50] <Teamerz> *the peasant keeps punching biscayne*
[05:51] <Intredistrict> Biscayne: How long will you continue?
[05:53] <Teamerz> peasant: im going to continue until i get my renewed add-ons
[05:53] <Teamerz> peasant: then ill go get them and come back
[05:53] <IceTudor> intre
[05:53] <IceTudor> are you coming>?
[05:56] <SuperRobot9338> I AM COMINGS
[05:57] <ArenaCloser1337> gtg
[05:57] <ArenaCloser1337> bye
[05:57] <IceTudor> yay
[05:57] <IceTudor> join tpt clan plox
[06:00] <IceTudor> ploxelianziorg
[06:01] <Intredistrict> Biscayne: And you will waste your time.
[06:02] <IceTudor> intre
[06:02] <IceTudor>
[06:02] <Teamerz> peasant: no because it makes me grow stronger so i can kill hoards of tanks later
[06:02] <IceTudor> qwt0
[06:02] <IceTudor>
[06:02] <Intredistrict> *Biscayne goes to the city, after a exhausting journey.
[06:02] <Intredistrict> *an
[06:03] <IceTudor> intre
[06:03] <IceTudor> can you come to the game?
[06:03] <IceTudor>
[06:04] <Intredistrict> Nah.
[06:05] <IceTudor> aww
[06:05] <IceTudor> super
[06:05] <IceTudor> can you come?
[06:05] <IceTudor> join tpt clan
[06:08] <SuperRobot9338> im playing
[06:08] <Intredistrict> *Biscayne buys a photon shield generator.
[06:09] <SuperRobot9338> moomoo is dull
[06:09] <Intredistrict> Biscayne: This will be useful.
[06:09] <Teamerz> *the peasant followed biscayne, punching him all day*
[06:10] <Intredistrict> *Biscayne buys a tech upgrade.*
[06:10] <Teamerz> *the peasant keeps attacking him*
[06:10] <Teamerz> peasant: AAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
[06:11] <Intredistrict> ** Upgrade Package:
[06:11] <Intredistrict> - Photon Laser Emitter
[06:11] <Intredistrict> - Disabler Drone Spawner
[06:11] <Intredistrict> - Sapper Drone and Leecher Drone Spawners
[06:11] <Intredistrict> ~ Enjoy your usage of the pack! **
[06:12] <Intredistrict> Biscayne: So, will you leave me alone now?
[06:12] <Teamerz> *peasant keeps punching*
[06:13] <Intredistrict> *Biscayne uses the new technology to kill the peasent, eradicating him*
[06:14] <Intredistrict> Biscayne murmurs: I have to build a new wall and a base here.
[06:14] <IceTudor> imma try to make a sort of 
[06:14] <IceTudor> new german or new latin
[06:14] <IceTudor> or new geratin
[06:15] <Intredistrict> *Biscayne goes to a near by isolated [/b]square nest.*
[06:15] <IceTudor> or somethin.
[06:18] <Intredistrict> *Biscayne settles and activates the photon shield before anyone can enter*
[06:18] <Intredistrict> Biscayne: Hello family.
[06:22] <Teamerz> *a peasant appears on the other side of the shield*
[06:23] <Teamerz> *he stares at you with a angry look*
[06:23] <Teamerz> peasant: you killed me >:(
[06:24] <Intredistrict> Biscayne: And you can't enter.
[06:24] <Teamerz> peasant: that's what you think :/
[06:26] <Intredistrict> He left.
[06:26] <Intredistrict> Pffft.
[06:26] <Intredistrict> Ironic.
[06:31] <IceTudor> hmm
[06:31] <IceTudor> NOO INTRE
[06:31] <IceTudor> nuu
[06:31] <IceTudor> eevus
[06:32] <IceTudor> b4 you leave
[06:44] <Teamerz> i left because my chat crashed
[06:44] <Teamerz> ._.
[06:50] <Intredistrict> Ooops.
[06:53] <IceTudor> oh
[06:53] <IceTudor> yaay intre you're back
[06:53] <IceTudor> lets work on the Dolminox
[07:03] <IceTudor>
[07:09] <IceTudor> GO THERE
[07:09] <IceTudor> IZ AESOME
[07:09] <IceTudor> its awesome**
[07:17] <Teamerz> no
[07:19] <ArenaCloser1337> hey guys
[07:20] <Teamerz> i found a really poorly made version of diep.,io
[07:21] <ArenaCloser1337> k
[07:23] <IceTudor> kk
[07:23] <IceTudor> can i see
[07:23] <IceTudor> also arena
[07:23] <IceTudor>
[07:23] <IceTudor> got there yet?
[07:24] <IceTudor> 15 sec break
[07:24] <IceTudor> can talk now
[07:24] <IceTudor> phew
[07:24] <IceTudor> oh its back
[07:24] <IceTudor> nope its back to afk
[07:25] <IceTudor> and phew again
[07:25] <IceTudor> back again
[07:25] <IceTudor> and phew again
[07:26] <IceTudor> qw
[07:26] <IceTudor>
[07:27] <IceTudor> the 3 vsauces are talking about memes....
[07:27] <IceTudor> jesus
[07:28] <IceTudor> rip
[07:28] <ArenaCloser1337> lol
[07:28] <ArenaCloser1337> it changed
[07:28] <IceTudor> ?
[07:28] <IceTudor> 
[07:28] <IceTudor> meh its as before
[07:28] <IceTudor> go to it
[07:31] <IceTudor> mk its pausing again
[07:34] <IceTudor> gtg from the stream...
[07:34] <IceTudor> cant just stay dere
[07:42] <Teamerz> at least they have arena closers
[07:42] <Teamerz> well, playable aren aclosers
[07:43] <IceTudor> wait
[07:43] <IceTudor> what changed???
[07:43] <Teamerz> ?
[07:43] <Teamerz> wat do u mean
[07:45] <IceTudor> arena said something changed
[07:45] <IceTudor> and what arena closers?
[07:45] <Teamerz> idk wat hes talkin about
[07:45] <Teamerz> and im talking about playable arena closers
[07:45] <Teamerz> u know
[07:45] <IceTudor> what about them
[07:47] <IceTudor> GTG
[07:52] <Intredistrict> Teamerz.
[07:52] <Intredistrict> What is the poorly made Diep clone?
[07:54] <Teamerz> uh
[07:54] <Teamerz> lemme find it again
[07:54] <Teamerz>
[08:12] <Intredistrict> Not too bad.
[08:20] <ArenaCloser1337> seen worse, I guess
[08:23] <Intredistrict> Jyeah.
[08:23] <Intredistrict> Definetaly.
[08:29] <ArenaCloser1337>
[08:29] <ArenaCloser1337> Found this
[08:31] <ArenaCloser1337> I wonder why police officer has super fancy stun guns when you can have a decent one with a budget of 3 dollars.
[08:33] <ArenaCloser1337> this ain't even a clickbait
[08:43] <Intredistrict> Hmmm.
[08:44] <ArenaCloser1337>
[08:44] <ArenaCloser1337> So cheap, but so deadly
[08:44] <Teamerz> *pokes ac*
[08:44] <ArenaCloser1337> wut
[08:44] <Teamerz> dunno
[08:44] <Teamerz> :/
[08:45] <ArenaCloser1337> Did you know ACs haves alot of body damage?
[08:45] <ArenaCloser1337> You're lucky you didn't die...
[08:45] <Teamerz> not really
[08:45] <Teamerz> because im a mothership
[08:45] <Teamerz> so i have a lot of health
[08:46] <Intredistrict> Well, still Arena Closers will overpower you.
[08:46] <Teamerz> yet this is a conception universe
[08:46] <Teamerz> which means i can spawn any of my conceptions to murder him
[08:47] <Intredistrict> They have infinite HP.
[08:47] <ArenaCloser1337> No
[08:47] <ArenaCloser1337> Sadly :(
[08:47] <Teamerz> nope
[08:47] <ArenaCloser1337> But I have a lot of regeneration
[08:47] <Intredistrict> Jyeah.
[08:48] <ArenaCloser1337> only conceptions could kill me, so, no worries
[08:48] <ArenaCloser1337> or hacking
[08:48] <Teamerz> but this is a conception universe so lol
[08:48] <Intredistrict> Eh.
[08:49] <ArenaCloser1337> So...
[08:50] <ArenaCloser1337> Nerf guns are scam
[08:50] <Intredistrict> Where did that come from?
[08:50] <ArenaCloser1337> wut
[08:51] <Intredistrict> NERF guns are scam.
[08:51] <Intredistrict> Where did that come from?
[08:51] <ArenaCloser1337> idk
[08:52] <ArenaCloser1337> I just found out that you can make something deadlier for only 3$
[08:52] <ArenaCloser1337> of course, it's "DIY"
[08:52] <Intredistrict> DIY.
[08:52] <Teamerz> ye but nerf guns are meant to NOT be deadly
[08:52] <Teamerz> ._.
[08:53] <ArenaCloser1337> Yeah
[08:53] <ArenaCloser1337> true
[08:53] <Intredistrict> [verybig]ANSWER PASTED
[08:53] <ArenaCloser1337> *facepalm to self*
[08:53] <ArenaCloser1337> but...
[08:53] <ArenaCloser1337> you can make the same yourself for 10$ or less
[08:54] <Teamerz> depends wat kind of nerf gun.
[08:54] <Intredistrict> Well.
[08:54] <Intredistrict> It may result in falling apart.
[08:54] <Teamerz> besides,
[08:54] <Teamerz> potato cannons are way better.
[08:54] <ArenaCloser1337> ._.
[08:55] <Intredistrict> They hurt bad though.
[08:55] <Intredistrict> They may injure someone bad.]
[08:55] <Intredistrict> Nerf is safer.
[08:55] <Teamerz> yes but
[08:55] <Teamerz> wat if the potato is mashed up
[08:55] <Teamerz> into tiny pieces
[08:56] <ArenaCloser1337> Well, it won't go as fast
[08:56] <Intredistrict> As Potato's consistency is big, and if mashed, it will just squirt.
[08:56] <Teamerz> yay
[08:56] <ArenaCloser1337> yep
[08:56] <Teamerz> :D
[08:56] <Teamerz> potato fountain
[08:58] <Intredistrict> *Teamerz gone wild*
[08:58] <Teamerz> ^
[08:58] <ArenaCloser1337> *Teamerz's on fire*
[08:58] <Teamerz> *Teamerz's on water*
[08:59] <ArenaCloser1337> *Teamerz's on ground*
[08:59] <ArenaCloser1337> Teamerz's on air*
[08:59] <Teamerz> :O
[08:59] <Teamerz> im jezus
[08:59] <ArenaCloser1337> *Teamerz's on elements*
[08:59] <ArenaCloser1337> hey
[08:59] <Teamerz> hey
[08:59] <Coolestpip> Heya
[09:00] <Teamerz> when u left the rp died lmao
[09:00] <Teamerz> it ended up with peasants showing up at intred's door every few -illions of years
[09:00] <Intredistrict> Hi.
[09:00] <Intredistrict> -illions of years.
[09:00] <Teamerz> yes
[09:00] <Teamerz> bc one showed up at millions, one at billions,
[09:00] <Teamerz> etc
[09:03] <Coolestpip> Sorry for leaving :/
[09:05] <Teamerz> meh is ok
[09:13] <Gar161809> [c="lime"] Green text
[09:13] <TBOO-Y> Hi
[09:13] <Coolestpip> Heya
[09:14] <TBOO-Y> [color=Blue]
[09:14] <TBOO-Y> nvm
[09:14] <Gar161809> [c="blue"] hello
[09:14] <TBOO-Y> hi there
[09:14] <Intredistrict> Hi.
[09:14] <ArenaCloser1337> hey
[09:15] <TBOO-Y> *demonic silence*
[09:15] <Intredistrict> [font="Ubuntu"][c="Lime"]So, what now?
[09:15] <TBOO-Y> idk
[09:15] <Teamerz> now,
[09:16] <Teamerz> this
[09:16] <TBOO-Y> Probably talking about how Tankbulb's glow spawned the Archprophet
[09:17] <TBOO-Y> Anyway I'm trying to get a boss tank submitted by Diepmon for EToD
[09:17] <Intredistrict> Americans general chat join time has been denied today.
[09:18] <TBOO-Y> I beg to differ
[09:18] <TBOO-Y> :/
[09:20] <Teamerz> tboo-y
[09:20] <Teamerz> u know diepmon doesnt have to approve it to be in EToD
[09:20] <Gar161809> [c="lime"] oh no enemy tanks!!!
[09:20] <TBOO-Y> He made a message saying if people wanted to submit it we post the idea on his message wall
[09:21] <ArenaCloser1337> hi grav
[09:21] <Teamerz> thats just not right :/
[09:21] <Coolestpip> Heya Graviatar
[09:21] <TBOO-Y> YAY hi Graviatar
[09:21] <Intredistrict> And then, my theory has collapsed.
[09:21] <Intredistrict> Hi Graviatar.
[09:22] <TBOO-Y> (leviathan) 
[09:23] <Coolestpip> For it to be EToD officially you need to ask. According to the main page of it.
[09:23] <Teamerz> bullshit honestly
[09:23] <Teamerz> people should be able to submit ideas for ToD without diepmon controlling it
[09:23] <Teamerz> e.e
[09:23] <Coolestpip> And then, if it is accepted, He can edit it as he sees fit.
[09:24] <Teamerz> what
[09:24] <TBOO-Y> Yeah...
[09:24] <Teamerz> thats even worse
[09:24] <Coolestpip> [[The Extended Tale of Diep]]
[09:24] <Intredistrict> I won't allow anyone to edit my oages at all.
[09:24] <Coolestpip> Check the Admission process
[09:24] <Intredistrict> *pages
[09:24] <TBOO-Y> He could remove my only complex attack :/
[09:24] <Teamerz> jeez
[09:24] <Teamerz> that just makes me think diepmon is a control freak
[09:25] <Coolestpip> TBOO, does your boss have anything connected to the story of ToD? because it says he may not accept if it is "Too irrelevant to the story"
[09:25] <TBOO-Y> How do you do the "This page is owned solely by (user). Please do not edit it without their permission" with the Guardian symbol thing
[09:25] <Teamerz> its a template
[09:25] <TBOO-Y> Its a Guardian Boss...
[09:25] <TBOO-Y> Oh ok
[09:25] <Intredistrict> Well, we can report hi m after all, if he goes too wild.
[09:26] <Intredistrict> Power abuse = Death of Charisma.
[09:26] <TBOO-Y> If its too irrelevant I can just put that it was made by Dr. Lacus
[09:26] <Teamerz> tbh intred
[09:27] <Teamerz> id rather just let EToD die because he wants to control everything
[09:27] <Intredistrict> Eh.
[09:27] <Graviatar> :l
[09:27] <Graviatar> *silently watches*
[09:27] <Teamerz> o hi grav
[09:27] <TBOO-Y> ummmmm
[09:28] <Teamerz> hows life
[09:28] <TBOO-Y> (leviathan) 
[09:28] <Graviatar> *walks closer*
[09:28] <Graviatar> Good
[09:28] <Intredistrict> I have actually nothing to say, since I am still new.
[09:28] <Teamerz> nice
[09:29] <Coolestpip> Anyone know roughly how many of each polygon spawn in a normal arena? About how many anyway.
[09:29] <TBOO-Y> ...
[09:30] <Teamerz> no but i think it could be easily calculated
[09:30] <TBOO-Y> I'd say about 500
[09:30] <Teamerz> no its WAY more
[09:30] <TBOO-Y> k
[09:30] <Teamerz> well i mean not 1500
[09:30] <TBOO-Y> 1000?
[09:30] <Teamerz> whats the size of a normal map
[09:30] <TBOO-Y> Big?
[09:30] <Teamerz> .-.
[09:30] <TBOO-Y> :)
[09:31] <Intredistrict> Big = Science by TBOO-Y
[09:32] <TBOO-Y> Honestly, the Leviathan looks like my average chromosome so...
[09:32] <Teamerz> 101
[09:32] <Teamerz> why not chromofull
[09:32] <Teamerz> huh
[09:32] <Coolestpip>
[09:32] <Coolestpip> I think I found it
[09:33] <TBOO-Y> 101, a Basic Tank destroyed the Avatar of Panzer
[09:33] <Teamerz> 411 x 411
[09:33] <Teamerz> k
[09:33] <Intredistrict> Chromosome... A large pentagon al chromosome?
[09:33] <Coolestpip> 411 times 411 = 168921
[09:33] <TBOO-Y> Pretty much
[09:34] <TBOO-Y> icosagon 
[09:34] <Intredistrict> I guess your chromosomes are made out of simply Benzene.
[09:34] <TBOO-Y> And sides like that isohedron
[09:34] <Teamerz> definitely more than 500
[09:35] <Teamerz> cus 500 would be 1 polygon every 18 tiles
[09:35] <Coolestpip> Yea
[09:35] <TBOO-Y> The hardest achievement in the world is to be more retarded than me and 2 of my friends
[09:36] <TBOO-Y> 1 polygon every 2 tiles would suffice
[09:36] <TBOO-Y> so....
[09:36] <Teamerz> no
[09:36] <Intredistrict> They made polygon clumping impossible in's code, so no.
[09:36] <Teamerz> 1 polygon every 2 tiles is way more than in normal diep
[09:37] <TBOO-Y> 1:5?
[09:37] <TBOO-Y> 
[09:37] <Teamerz> maybe.
[09:37] <Coolestpip> 1:7
[09:37] <Coolestpip> Shall we say that?
[09:37] <Coolestpip> For now anyway
[09:37] <TBOO-Y> yeah
[09:38] <Teamerz> between 1:4 and 1:8.
[09:38] <Intredistrict> But we knw
[09:38] <Intredistrict> But we know one thing.
[09:38] <Intredistrict> They are everywhere.
[09:38] <TBOO-Y> Grav is still watching... he must be angry, I must make another leviathan
[09:38] <Coolestpip> Now, what percentage would each type be? Not including the pentagon nest
[09:38] <TBOO-Y> (leviathan) 
[09:39] <TBOO-Y> there u happy Grav?
[09:39] <TBOO-Y> 
[09:39] <Teamerz> i think its already written on chapstick'S polygons page
[09:39] <Coolestpip> Wait, it is?
[09:39] <Teamerz> ye
[09:39] <TBOO-Y> oh
[09:39] <Teamerz> but how accurate it is, no idea
[09:39] <TBOO-Y> true
[09:39] <Intredistrict> Jyeah.
[09:39] <Coolestpip> Sorry all, I gtg. again
[09:40] <Coolestpip> Bye all
[09:40] <Teamerz> bai
[09:40] <Intredistrict> Bye.
[09:40] <TBOO-Y> bye
[09:40] <Coolestpip> *Poof!*
[09:40] <Intredistrict> The thing is, they really calculated it for anyone to see.
[09:40] <TBOO-Y> *Coolestpip was not chased away by enemy tanks
[09:41] <TBOO-Y> Wait a min... why is the Summoner PINK?
[09:41] <Teamerz> technically we could calculate their spawn rate
[09:41] <Teamerz> but im not the one doing it
[09:41] <TBOO-Y> Lets just use 1:7
[09:42] <TBOO-Y> About 24131
[09:42] <Intredistrict> We would need to be alone, which could be provided via Sandbox.
[09:42] <TBOO-Y> And not do anything
[09:42] <John500> Yes
[09:42] <Teamerz> not doing anything wouldnt advance us.
[09:42] <Graviatar> huh
[09:42] <Teamerz> we would have to kill polygons
[09:43] <TBOO-Y> true
[09:43] <Teamerz> then after you killed lets say 500, each time one spawns, you mark it
[09:43] <TBOO-Y> k
[09:43] <Teamerz> then you write down the total of crasher s, pentagon s, square s and triangle s
[09:43] <Intredistrict> Maybe you can count the spawn interval per grid.
[09:43] <Intredistrict> Which would give an easy idea of it.
[09:43] <Teamerz> spawn intervals dont matter tho
[09:43] <Teamerz> its nut about time
[09:44] <TBOO-Y> nut
[09:44] <Graviatar> Uh
[09:44] <TBOO-Y> pentagon 
[09:44] <John500> On. (nintendo) 
[09:44] <Graviatar> The N= stuff I don't believe is necessary anymore xP
[09:45] <Teamerz> why is that
[09:45] <TBOO-Y> What are you talking about
[09:45] <Graviatar> Well, nobody really took a reasonable estimation about the true # of polygons in an arena
[09:46] <Intredistrict> All the helper conditions are gone for polygon mystery.
[09:46] <Intredistrict> Really?
[09:46] <Intredistrict> *[/b]Helper conditions.
[09:46] <Graviatar> I just rolled with it before as I was a bit less informed at the time
[09:46] <TBOO-Y> Ok
[09:47] <Intredistrict> And then you stand corrected.
[09:47] <TBOO-Y> Rolled? Octrax has rolled out
[09:48] <Intredistrict> The thing is, most people won't even sacrifice their time to count polygon consistency.
[09:48] <Graviatar> old design concept where he actually had treds
[09:48] <Graviatar> but I didn't like how I placed it on his body when I got to designing it
[09:48] <Graviatar> Might do it just forward
[09:48] <TBOO-Y> who
[09:48] <Intredistrict> The 1 year old mystery still hasn't been solved then.
[09:48] <Intredistrict> But, who will solve it?
[09:49] <Graviatar> Well
[09:49] <Graviatar> let's take a step back
[09:49] <Graviatar> Each player in who joins the server will spawn an additional 12 polygons
[09:49] <TBOO-Y> when the Mega Smasher was a thing
[09:49] <Teamerz> wat mystery?
[09:49] <TBOO-Y> wait really
[09:49] <Graviatar> regardless of type
[09:49] <TBOO-Y> wow
[09:50] <Intredistrict> We are talking about the FFA arena, which could be hardcoded value.
[09:50] <Teamerz> wat about the FFA arena tho
[09:50] <Teamerz> its number of polygons?
[09:50] <Graviatar> which is actually proven that the lower the player count, the smaller the amount of polygons.
[09:50] <Intredistrict> As I said: It could be a hardcoded value, and always stay the same.
[09:50] <TBOO-Y> Well, that's what we were talking about because we started with how big the arena was
[09:51] <Intredistrict> It doesn't change size nor grid value. So, it may be hardcoded.
[09:51] <Intredistrict> Or, it may be working the same way as the "Sandbox" mode.
[09:51] <TBOO-Y> yeah
[09:52] <Intredistrict> Which must be inspected in it's source (Since no one here is Zeach, we can't inspect it's source code.)
[09:53] <Intredistrict> So that adds to the problem.
[09:53] <Intredistrict> Here is the question:
[09:53] <Intredistrict> How many players do FFA arenas hold?
[09:54] <Graviatar> wait
[09:54] <Teamerz> i'd say between 25 and 35
[09:54] <Intredistrict> If we find that out, it will be much easier to measure the consistency of the polygon spawns, if it effects it or not, ot if it actually is connected with it in any way.
[09:54] <Graviatar> isn't there a console thing that enables player count?
[09:54] <TBOO-Y> Whats the worst tank in 
[09:54] <Intredistrict> Isn't it only used in Sandbox mode?
[09:55] <Graviatar> no
[09:55] <Graviatar> you can use console anywhere
[09:55] <TBOO-Y> Are you Zeach?
[09:55] <TBOO-Y> 
[09:55] <Graviatar> ... no
[09:55] <TBOO-Y> oh
[09:55] <TBOO-Y> lol
[09:55] <Teamerz> if grav was zeach
[09:55] <Teamerz> lmao
[09:55] <Intredistrict> Then you can look up the server properties.
[09:55] <TBOO-Y> If Grav was Zeach he would add Leviathan
[09:56] <Intredistrict> Does the console server commands show the player count.
[09:56] <Intredistrict> I would have added [[Biscayne]]
[09:56] <TBOO-Y> I would add this
[09:56] <TBOO-Y> octagon 
[09:57] <Teamerz> i would have added many things.
[09:57] <Teamerz> like ffa arena closer mode
[09:57] <TBOO-Y> Yeah but what we are listing is priority things
[09:57] <TBOO-Y> (to us)
[09:57] <Intredistrict> That you would be an Arena Closer?
[09:57] <Teamerz> not only that
[09:58] <Teamerz> basically its the same as FFA, but you start as a real arena closer but with only 1k hp
[09:58] <Intredistrict> Oh.
[09:58] <Teamerz> and then you level up in the arena closer tank branches
[09:58] <Teamerz> which are the same as normal tank branches but OP and giant
[09:58] <TBOO-Y> OverCloser
[09:58] <Intredistrict> I see.
[09:58] <Intredistrict> TrapperCloser?
[09:58] <Teamerz> but that would also change another thing.
[09:58] <TBOO-Y> then...
[09:59] <TBOO-Y> BOSSES
[09:59] <Teamerz> yep
[09:59] <Graviatar> If I were zeach, I would keep mothership
[09:59] <Teamerz> everyone would, grav
[09:59] <Graviatar> lol
[09:59] <Teamerz> on my side i would BUFF mothership
[09:59] <TBOO-Y> Yeah
[09:59] <Teamerz> make it twice as big
[09:59] <Intredistrict> Well, Mothership has been a core part of the game.
[09:59] <Graviatar> Welll
[09:59] <Intredistrict> So, if it stayed, it would be more popular.
[09:59] <Graviatar> I would want mothership to be a lot longer
[09:59] <Teamerz> i would also make a hardcore mode switch for modes
[10:00] <Intredistrict> Sometimes it glitched to have 476 HP.
[10:00] <Teamerz> it makes a seperate server from the gamemode you want to go in, but bullet speed and movement speed are x5
[10:00] <Intredistrict> Motherships, couldn't resist a tiny amount of damage when that glitch was still up.
[10:00] <Teamerz> well,
[10:01] <Teamerz> they had a bit more durability than normal tanks
[10:01] <Teamerz> l0l
[10:01] <TBOO-Y> Whats the worst tank in in your opinion
[10:01] <TBOO-Y> Auto Smasher
[10:01] <Intredistrict> Still, if you want to be a huge and be the team leader, you need to have some strength.
[10:02] <Teamerz> trapper dominator
[10:02] <Intredistrict> I wonder, what would have happened if had a OverDominator.
[10:02] <Teamerz> wat would an overdominator be
[10:02] <TBOO-Y> 4 spawners
[10:02] <Intredistrict> That had 8 Drone Spawners.
[10:02] <Teamerz> so a dominator version of overlord?
[10:02] <Intredistrict> Jyeah.
[10:02] <Graviatar> I gues
[10:03] <Teamerz> eh.
[10:03] <Intredistrict> Buffed and "Dominated".
[10:03] <TBOO-Y> spawning yellow crasher s at a Guardians rate
[10:03] <Graviatar> no 
[10:03] <Teamerz> it would be easy to counter 
[10:03] <Intredistrict> Not at Guardian's rate.
[10:03] <Teamerz> just get a booster to distract the drones and there you go
[10:03] <TBOO-Y> ok
[10:03] <Intredistrict> But it's drones would be much more powerful than normal Overlord with every stat maxed.
[10:03] <Intredistrict> Really fast.
[10:03] <TBOO-Y> Yeah
[10:03] <Teamerz> obviously
[10:03] <Teamerz> its a dominator
[10:03] <Teamerz> its to be expected
[10:04] <Graviatar> what about a bunch of tiny drones?
[10:04] <TBOO-Y> I usually do 1/4/0/7/7/7/7/0 for Overlord
[10:04] <Intredistrict> Like the Destroyer Dominator has almost infinite penetration.
[10:04] <Graviatar> uh
[10:04] <Teamerz> no not almost infinite
[10:04] <Intredistrict> Larger drones would make it harder, as they are a bit harder to avoid.
[10:04] <Teamerz> a maxed mega trapper with ALL its traps can make a destroyer dominator bullet dissipate
[10:05] <Intredistrict> How many Traps?
[10:05] <TBOO-Y> like 7
[10:05] <Intredistrict> Because in DW it stated 5.
[10:05] <Teamerz> all of its traps.
[10:05] <Teamerz> like,
[10:05] <Teamerz> as much as mega trapper can have.
[10:05] <Teamerz> at once
[10:05] <Intredistrict> However, I tried 12 traps, and it just depleted all of them.
[10:05] <Graviatar> HM
[10:05] <TBOO-Y> hellagargugolplex?
[10:05] <Graviatar> we shall investigate this...
[10:05] <Teamerz> well intred i did tests in sandbox
[10:05] <Teamerz> and it worked
[10:05] <Teamerz> soo
[10:05] <Intredistrict> I have to try it.
[10:05] <Intredistrict> Oh.
[10:05] <Intredistrict> Okay then.
[10:06] <Graviatar> Battleship vs Mothership
[10:06] <TBOO-Y> Mothership
[10:06] <Teamerz> ^
[10:06] <Graviatar> Sandbox mothership.
[10:06] <Teamerz> battleship
[10:06] <Teamerz> depending on the build
[10:06] <TBOO-Y> ummm
[10:06] <Intredistrict> Maxed Penetration and Damage combined Traps xMaximum amount = One Destroyer Dominaotr bullet.
[10:06] <Teamerz> yes
[10:06] <Intredistrict> I meant, that their penetration is immense.
[10:06] <TBOO-Y> Mothership had maxed out everything except Health Regen
[10:06] <Teamerz> also,
[10:07] <Teamerz> with 2 mega trappers i once managed to stop an un-upgraded sandbox ac bullet
[10:07] <Teamerz> that just shows how much penetration they have
[10:07] <Intredistrict> The real Arena Closers have now infinite penetration so, nothing is effective.
[10:07] <TBOO-Y> No they do not
[10:07] <Teamerz> i dont think its infinite
[10:07] <Teamerz> definitely extremely high
[10:08] <Intredistrict> Actually, you are right.
[10:08] <Teamerz> but i dont think infinite.
[10:08] <TBOO-Y> I blocked one with all of Necros drones
[10:08] <Intredistrict> Dominator and A.C. bullet alter each others path.
[10:08] <Intredistrict> I tested it.
[10:08] <Teamerz> ye ik
[10:08] <Teamerz> but an ac bullet would easily destroy the dominator bullet, in matter of stats
[10:08] <Intredistrict> Of course.
[10:08] <Teamerz> wanna know y
[10:09] <Teamerz> because if a un-upgraded ac bullet takes as much mega traps as a destroyer dominator bullet..
[10:09] <Intredistrict> It fires like a unupgraded Machine Gun?
[10:09] <Teamerz> do you even imagine.
[10:09] <Intredistrict> Jyeah.
[10:09] <Teamerz> ac bullets base stats = destroyer dominator bullet
[10:09] <Teamerz> its basically if you did
[10:09] <TBOO-Y> Yeah Arena Closers are as strong as TOTMGsRock
[10:09] <Intredistrict> And they just leave you in bullet tantrum.
[10:09] <Teamerz> un-upgraded destroyer bullet = destroyer dominator bullet
[10:09] <Teamerz> and upgraded destroyer bullet = ac bullet
[10:10] <Intredistrict> That's just wrong.
[10:10] <TBOO-Y> I don't think so
[10:10] <Intredistrict> Dominator bullet eats normal Destroyer bullet.
[10:10] <Graviatar> uh
[10:10] <Teamerz> i know but its an example.
[10:10] <Graviatar> he's comparing
[10:10] <Teamerz> of comparison
[10:10] <Intredistrict> Eh.
[10:10] <TBOO-Y> I was a hybrid maxed out bullets Reload Speed Damage and Pen and the Dominator destroyed it ez
[10:10] <Teamerz> ***COMPARISON****
[10:10] <Intredistrict> Why did you put equal signs then?
[10:10] <Intredistrict> Oh.
[10:11] <Teamerz> before i said that i said "its basically like"
[10:11] <Intredistrict> Now I get it.
[10:11] <TBOO-Y> anybody for a 1v1? ill give u the sandbox link
[10:11] <Intredistrict> It would be nice if we knew the exact value of penetrations?
[10:11] <Intredistrict> *.
[10:11] <Teamerz> ey intred
[10:11] <Teamerz> do u wanna do a test
[10:12] <Intredistrict> Like?
[10:12] <Teamerz> in sandbox were gonna use 1 basic tank with only max reload upgrades
[10:12] <Teamerz> and another tank which has max penetration and damage upgrades
[10:12] <Intredistrict> Reload.
[10:12] <Intredistrict> Okay.
[10:12] <TBOO-Y> ok
[10:12] <TBOO-Y> can I join
[10:12] <TBOO-Y> pls
[10:12] <Intredistrict> So, where is this leading to?
[10:13] <Teamerz> so then we can compare how many destroyer dominator bullets it would take to kill an ac bullet
[10:13] <Intredistrict> Oh.
[10:13] <TBOO-Y> sooo whats the link
[10:13] <Teamerz> id rather only have me and intred have it
[10:13] <TBOO-Y> ok
[10:13] <Teamerz> so no interrupting
[10:13] <Teamerz> >.>
[10:13] <Intredistrict> They have the same Pen. value though.
[10:13] <TBOO-Y> k
[10:13] <Intredistrict> As they alter each other's path.
[10:14] <Teamerz> k intred
[10:14] <Teamerz> no one else join
[10:14] <Teamerz> ill b the tank with max penetration and dmg
[10:14] <Teamerz> start shootin to ur right
[10:15] <Teamerz> goh
[10:16] <Teamerz> 8?
[10:16] <Teamerz> ye 8
[10:16] <Teamerz> so 8 destroyer dominator bullets = ac bullet
[10:17] <Intredistrict> Let's do it reallistically I suggest.
[10:17] <Teamerz> wait no
[10:17] <Teamerz> because ac bullets and destroyer dominator bullets have the same dmg
[10:17] <Intredistrict> A real Lvl 45 Dominator vs Arena Closer.
[10:17] <Teamerz> then i should only use max penetration
[10:17] <Intredistrict> And same penetration.
[10:17] <Teamerz> mk which one u wanna be
[10:17] <Intredistrict> Dom.
[10:17] <Teamerz> btw intred
[10:18] <Teamerz> UNupgraded ac bullet = destroyer dominator bullet
[10:18] <Intredistrict> Okay.
[10:18] <Intredistrict> We will see.
[10:18] <ArenaCloser1337> so...
[10:18] <ArenaCloser1337> what now?
[10:18] <TBOO-Y> idk
[10:19] <ArenaCloser1337> so, who are you, TBOO-Y?
[10:19] <Intredistrict> They are the same.
[10:19] <Teamerz> ye bc i dont have any upgrades
[10:19] <Teamerz> xD
[10:19] <Intredistrict> Upgrade it.
[10:19] <Teamerz> k penetration upgrades go
[10:19] <Intredistrict> Penetration.
[10:20] <Intredistrict> Did you upgrade it?
[10:20] <Teamerz> we need more destroyer dominators
[10:20] <Teamerz> cus u dont fire fast enough
[10:20] <ArenaCloser1337> what server are you guys playing in?
[10:20] <Teamerz> and ye i did
[10:20] <ArenaCloser1337> sandbox?
[10:20] <Teamerz> were in a sandbox
[10:20] <Teamerz> arena come in and use a destroyer dominator
[10:20] <Intredistrict> Because when my bullets went past through yours, it still doesn't effect eachother's bullets.
[10:20] <Teamerz> dont kill anyone
[10:20] <ArenaCloser1337> could I join?
[10:20] <Teamerz>
[10:21] <Intredistrict> It seems like Penetration upgrade doesn't effect Arena Closers.
[10:21] <Teamerz> it does.
[10:21] <Intredistrict> Because still the same result.
[10:21] <Teamerz> intred
[10:21] <Teamerz> its because the damage is not high enough for them to destroy each other
[10:21] <TBOO-Y> brb
[10:21] <Intredistrict> They pass through each other.
[10:22] <Intredistrict> And they don't show any bullet depletion signs, like redding out when hit.
[10:22] <Teamerz> like i said, because not enough damage
[10:22] <Teamerz> lets try with 2 destroyer dominators
[10:22] <Intredistrict> Okay.
[10:22] <Graviatar> Guys
[10:22] <Teamerz> AC r u ready
[10:22] <Graviatar> I descovered something
[10:22] <Intredistrict> So, you claim A.C. have more penetration.
[10:22] <Intredistrict> @Graviatar What is it?
[10:23] <Teamerz> .. AC
[10:23] <Teamerz> i told u to get destroyer dominator
[10:23] <ArenaCloser1337> oh
[10:23] <ArenaCloser1337> Didn't hear you
[10:23] <Graviatar> A full penetration plus damage annihilator bullet deals 420 HP to an alpha pentagon 
[10:23] <ArenaCloser1337> *see
[10:23] <Teamerz> .3.
[10:23] <ArenaCloser1337> 
[10:23] <Teamerz> go get a destroyer dominator
[10:23] <Teamerz> we need u to help test somethin
[10:23] <Intredistrict> Teamerz, do you claim that A.C. have more pen.?
[10:24] <Graviatar> I wonder if an alpha pentagon can survive a destroyer dominator bullet
[10:24] <Teamerz> of course.
[10:24] <Intredistrict> Hmm.
[10:24] <Teamerz> @graviatar
[10:24] <Teamerz> i know how we can calculate that
[10:24] <Graviatar> uh
[10:24] <Graviatar> it just went through it
[10:24] <Graviatar> derp
[10:24] <Teamerz> ye but neither died
[10:25] <Teamerz> i know an efficient way to do it
[10:25] <Intredistrict> Because it has much more penetration than the Alpha [/b]pentagon can stand.
[10:25] <Intredistrict> Not enough damage was dealt either.
[10:25] <ArenaCloser1337> I have a slight problem
[10:25] <Intredistrict> So it just simply past through it.
[10:25] <Teamerz> wat is it ac
[10:25] <Intredistrict> *flew
[10:26] <ArenaCloser1337> since different keyboards means different controll and I use a different computer, IDK what keys to use to do commands on sandbox
[10:26] <ArenaCloser1337> so...
[10:26] <ArenaCloser1337> too bad
[10:26] <Intredistrict> Our bullets bounce off of each other.
[10:26] <Teamerz> rip
[10:26] <Teamerz> GRAV we need u
[10:27] <Intredistrict> The fact that weirded me out is, they have like 0 damage against each other. They don't red blip each other at all.
[10:27] <Graviatar> WHAT
[10:28] <Teamerz> grav
[10:28] <Teamerz> go here
[10:28] <Graviatar> Do you need to test on an alpha pentagon ?
[10:28] <Teamerz> and get destroyer dominator
[10:28] <Graviatar> oh
[10:28] <Graviatar> ok
[10:28] <Teamerz> k,
[10:28] <Teamerz> now both of you get the closest possible together
[10:29] <Teamerz> and try to hit my AC bullets as much as you can
[10:29] <Graviatar> ok
[10:29] <Teamerz> er i crashed
[10:29] <Intredistrict> Me too.
[10:29] <Intredistrict> Wait... That may mean there was an update.
[10:29] <Teamerz> im back in the server
[10:30] <Graviatar> Iuhu
[10:30] <Intredistrict> No.
[10:30] <Graviatar> Join my alpha pentagon server
[10:30] <Teamerz> link us
[10:30] <Intredistrict> Jyeah.
[10:30] <Graviatar>
[10:30] <Graviatar> Don't kill my alpha
[10:30] <Graviatar> or else..
[10:30] <Intredistrict> Leviathan will come for you.
[10:30] <Teamerz> i wont kill it but almost.
[10:30] <Intredistrict> And then kill you.
[10:31] <Graviatar> unless you can spawn more
[10:31] <Graviatar> ;)
[10:31] <Teamerz> grav
[10:31] <Graviatar> I TOLD YOU
[10:32] <Graviatar> DON'T MESS WITH MY ALPHA
[10:32] <Teamerz> to answer your question, yes a destroyer dominator bullet can VERY easily kill an alpha pentagon 
[10:32] <Intredistrict> What a coincidence.
[10:32] <Graviatar> oh wow
[10:32] <Intredistrict> Graviatar, thank the Fallen Booster.
[10:32] <Graviatar> fallen booster just spawned upon attacking my alpha pentagon 
[10:32] <Graviatar> it was helarious
[10:32] <Teamerz> k
[10:32] <Teamerz> i need u guys to attack my bullets as much as possible now .3.
[10:32] <Graviatar> OK
[10:33] <Graviatar> They seem like they are bouncing off
[10:33] <Teamerz> the bullet survived 2 dominator bullets
[10:33] <Teamerz> dat doesnt mean anything yet but
[10:33] <Intredistrict> They are bouncing.
[10:33] <Teamerz> ey grav
[10:33] <Teamerz> get a second tank and put both of ur tanks in a corner
[10:34] <Teamerz> and make them shoot in the opposite direction of dat corner
[10:34] <Teamerz> and make them destroyer dominators
[10:34] <BeniTehCobCannon> "You'll be a homeworld elite in due time."
[10:34] <Teamerz> do the same thing in the same corner than grav, intred
[10:34] <Graviatar> OK
[10:34] <Intredistrict> Okay.
[10:34] <Teamerz> so 4 destroyer dominators.
[10:36] <Teamerz> now make them shoot at the bottom left
[10:36] <Teamerz> in auto fire
[10:36] <Teamerz> and dont move their shooting trajectory
[10:36] <Intredistrict> I am having a problem.
[10:36] <Intredistrict> I need to switch tabs.
[10:36] <Teamerz> ?
[10:36] <Teamerz> rip
[10:37] <Teamerz> eh lets just do 3
[10:37] <Teamerz> that should be enough right
[10:37] <Graviatar> k
[10:38] <Teamerz> wait did you guys see that
[10:38] <Teamerz> 2 dominator bullets killed each other
[10:39] <Teamerz> k dats not enough dominators
[10:39] <Teamerz> rip
[10:39] <Graviatar> xD
[10:39] <Teamerz> ill try adding a 4th one
[10:41] <Intredistrict> We need to do it at the same time.
[10:43] <Teamerz> we still need more
[10:43] <Teamerz> xD
[10:43] <Graviatar> JHm
[10:44] <Intredistrict> Hmmm.
[10:44] <Teamerz> guyz
[10:44] <Teamerz> better idea
[10:44] <Graviatar> Hmm
[10:44] <Graviatar> megatrappers
[10:44] <Intredistrict> ?
[10:44] <Teamerz> lets used a ton of maxed out mega trappers instead
[10:44] <Teamerz> yes
[10:44] <Intredistrict> Okay.
[10:44] <Graviatar> Everyone megatrapper
[10:44] <Teamerz> make them in a line, but not close enough that they can hurt each other
[10:45] <Teamerz> max bullet speed too
[10:46] <Graviatar> GUYS
[10:46] <Graviatar> I SURVIVED THAT ONE AC bullet
[10:47] <Graviatar> that went through all those traps
[10:47] <Teamerz> guys
[10:47] <Teamerz> put all ur trappers on the same border so they stop get knocked back from launching
[10:47] <Teamerz> xD
[10:48] <Teamerz> o god sorry
[10:48] <Graviatar> ow
[10:49] <Graviatar> wait
[10:49] <Graviatar> guys
[10:49] <Graviatar> go on the wall
[10:50] <Teamerz> 4 mega trappers should be enough
[10:50] <Intredistrict> This will take a long time.
[10:50] <Teamerz> did that one get depleted
[10:50] <Intredistrict> Jyeah.
[10:50] <Teamerz> by the traps
[10:50] <Teamerz> damn
[10:50] <Intredistrict> It did.
[10:51] <Graviatar> hm
[10:51] <Graviatar> wait
[10:51] <Graviatar> maybe the bullet just despawned
[10:51] <Intredistrict> No, it despawned.
[10:51] <Intredistrict> Jyeah.
[10:51] <Teamerz> i cant tell if they despawn or get killed by traps
[10:51] <Intredistrict> Traps slow the down so...
[10:52] <Intredistrict> Bullet despawnage.
[10:52] <Teamerz> ok
[10:52] <Teamerz> stay in place
[10:52] <Teamerz> lets try with destroyer dominator
[10:53] <Teamerz> you saw that
[10:53] <Intredistrict> Oh.
[10:53] <Teamerz> how quickly it got destroyed
[10:53] <Intredistrict> Wow.
[10:53] <Intredistrict> That depleted quickly.
[10:53] <Teamerz> lmao
[10:53] <Intredistrict> Try with the un-upgraded A.C.
[10:53] <Teamerz> k
[10:53] <Graviatar> wow
[10:54] <Teamerz> not even kind of disappears
[10:54] <Graviatar> wiw'
[10:54] <Intredistrict> The situation escalated on A.C.'s side.
[10:54] <Intredistrict> I was wrong.
[10:54] <Teamerz> and even worse,
[10:54] <Intredistrict> [insert applaud to Teamerz]
[10:55] <Teamerz> this is UN upgraded
[10:55] <Teamerz> lmao
[10:55] <Graviatar> wow
[10:55] <Graviatar> Its funny how it gets slowed down by the traps
[10:55] <Intredistrict> You proved a mathemathician wrong Teamerz, I am literally applauding you.
[10:55] <Teamerz> now,
[10:55] <Teamerz> maxed ac bullet
[10:56] <Teamerz> wait i need max bullet speed
[10:56] <Teamerz> gimme a sec
[10:56] <Intredistrict> It despawns, Traps are nothing to it.
[10:56] <Teamerz> it shreds through traps
[10:56] <Intredistrict> It is like a labyrinth made out of cotton to it.
[10:57] <Teamerz> so now we know
[10:57] <Teamerz> AC's penetration is exponential to destroyer's
[10:57] <Teamerz> destroyer dominator's*
[10:58] <Graviatar> UH
[10:58] <Graviatar> I gtg
[10:58] <Intredistrict> Bye then.
[10:59] <Teamerz> open fire
[10:59] <Teamerz> rip
[10:59] <Teamerz> destroyed it as easily as the mega traps
[10:59] <Intredistrict> That escalated to genocide from a test.
[10:59] <Teamerz> ikr
[10:59] <Teamerz> the more you learn
[10:59] <Teamerz> i guess
[10:59] <Intredistrict> The Dec 3rd A.C.s were insane though.
[11:00] <Teamerz> the ones from sandbox without removed bullet speed?
[11:00] <Intredistrict> Jyeah.
[11:00] <Teamerz> lol
[11:00] <Intredistrict> It almost dissapeared instantly.
[11:00] <Teamerz> it literally was on the screen for 10 frames
[11:01] <Teamerz> owell im pretty bored now
[11:01] <Teamerz> xD
[11:01] <Teamerz> brb
[11:03] <Teamerz> back
[11:03] <Teamerz> so wat now
[11:04] <Intredistrict> I don't know.
[11:04] <Intredistrict> What do you have in mind?
[11:04] <Teamerz> absolutely no idea.
[11:05] <Intredistrict> What about solving Intergral problems, or making statistics?
[11:05] <Intredistrict> Or maybe Continuum Hypothesis uncovering?
[11:05] <Intredistrict> Okay... I am on your choice this time.
[11:06] <Teamerz> uh
[11:06] <Teamerz> no idea wat any of those r
[11:08] <Intredistrict> Okay...
[11:09] <Intredistrict> So, those were my ideas.
[11:10] <Intredistrict> What are your ideas?
[11:11] <Intredistrict> Hi.
[11:11] <Tacocat247> Hello!
[11:12] <Tacocat247> I'm bored
[11:12] <Intredistrict> Me too.
[11:12] <Intredistrict> And Teamerz.
[11:13] <Tacocat247> Wanna see the beepbox version of [[The Sentry II]] Theme?
[11:13] <Tacocat247> Hello!
[11:13] <Theelementalmaster> hi
[11:13] <Intredistrict> Sure.
[11:14] <Tacocat247>
[11:14] <Tacocat247> Here it is
[11:14] <Intredistrict> The Sentry. The one for AM.
[11:14] <Intredistrict> Didn't it already have the beepbox version?
[11:14] <Tacocat247> That is not the sentry theme
[11:14] <Tacocat247> Its The Sentry II theme
[11:14] <Intredistrict> Oh.
[11:14] <Tacocat247> The 2nd one
[11:14] <Intredistrict> Oops.
[11:16] <UltraReconKing> Welcome to Hell, Ultra
[11:17] <Tacocat247> Hello Urk
[11:17] <Tacocat247> *Gay Fag
[11:17] <Tacocat247> (jk)
[11:17] <Intredistrict> Hi.
[11:17] <Intredistrict> Why is your tag still there?
[11:17] <Tacocat247> What tag>
[11:17] <Tacocat247> ?
[11:17] <Intredistrict> The one you mentioned.
[11:18] <Tacocat247> Chatmod?
[11:18] <Intredistrict> No.
[11:18] <Tacocat247> What is it then?
[11:18] <Intredistrict> Hello Urk
[11:18] <Intredistrict> * [I am not writing that]
[11:19] <Intredistrict> I mean how is always there?
[11:19] <Tacocat247> -facepalm-
[11:19] <Tacocat247> See?
[11:19] <ArenaCloser1337> hi
[11:19] <Intredistrict> See what?
[11:19] <Tacocat247> Look at my name to the right
[11:19] <Teamerz> dats a status not a tag
[11:19] <Intredistrict> Oh.
[11:20] <Intredistrict> Status tag I mean but... My mistake. Miserable fail.
[11:20] <Tacocat247> Ah
[11:20] <Tacocat247> Quesiton
[11:20] <Tacocat247> *Question 
[11:20] <Intredistrict> ?
[11:20] <Tacocat247> Who wants to RP?
[11:21] <Intredistrict> Me.
[11:21] <Tacocat247> Anyone else?
[11:21] <Intredistrict> I am done researching.
[11:21] <Tacocat247> For what?
[11:21] <Intredistrict> Astronomy.
[11:21] <Tacocat247> Ok
[11:22] <Tacocat247> We need more than 2 people to RP
[11:22] <Tacocat247> also, Hi TEM
[11:24] <Intredistrict> Anyone?
[11:24] <Tacocat247> Anyone else want to RP?
[11:24] <Tacocat247> Teamerz
[11:24] <Teamerz> hi?
[11:24] <Tacocat247> Want to RP?
[11:24] <Teamerz> ill join in if i see a good occasion
[11:24] <Tacocat247> Ok
[11:25] <Tacocat247> In fact
[11:25] <Theelementalmaster> I want to join
[11:25] <Tacocat247> OK!
[11:25] <Tacocat247> Anyone else?
[11:25] <Tacocat247> 
[11:26] <Teamerz> AC prob would rp if he was there
[11:26] <Tacocat247> Ye
[11:26] <Tacocat247> Anyways
[11:27] <Tacocat247> Where should it take place at (Dont say Henry JR.s kingdom, we already did that one, and no one is Henry JR.)
[11:27] <Tacocat247> Anyone?
[11:27] <Theelementalmaster> In a FFA arena where many strange things are occurring.
[11:28] <Intredistrict> I don't know.
[11:28] <Tacocat247> OK
[11:28] <Tacocat247> Ready?
[11:28] <Theelementalmaster> yes
[11:28] <Tacocat247> /announce RP START!
[11:28] <Theelementalmaster> *is currently combating many many many many tanks, with ease*
[11:28] <ArenaCloser1337> Henry Jr: Welcome!!!!
[11:28] <Tacocat247> AAH WTF
[11:28] <Theelementalmaster> NO
[11:28] <Tacocat247> (sorry)
[11:28] <ArenaCloser1337> wut
[11:28] <Tacocat247> (AC, this is not Henry Jr.s kindom)
[11:28] <Tacocat247> *kingdom
[11:29] <Tacocat247> Its an FFA server
[11:29] <Intredistrict> *Kilo-Trayangle has spawned.*
[11:29] <Theelementalmaster> *a tank starts melting*
[11:29] <Theelementalmaster> okay... Okay... Maybe I should've gone to another server
[11:29] <Intredistrict> ((Kilo-Trayangle hasn't been made yet, sorry))
[11:31] <Theelementalmaster> (Tacos internet is dying again)
[11:33] <Tacocat247> (aaaahhhhh)
[11:33] <ArenaCloser1337> (poor tacocat247)
[11:34] <Tacocat247> (Poor ethernet)
[11:34] <Theelementalmaster> (Looks like you need a bit of BILL)
[11:34] <Tacocat247> (anyways, lets just continue like nothing happened(
[11:34] <Intredistrict> *Tacocat247 has left the chat*
[11:34] <Intredistrict> Okay.
[11:35] <Intredistrict> I am Kilo-Trayangle.
[11:35] <Tacocat247> *The Sentry II has spawned!*
[11:35] <Tacocat247> *a shit-ton more polygon bosses spawn*
[11:35] <Intredistrict> *Kilo-Trayangle has spawned*
[11:35] <Theelementalmaster> *Slaughters 50 tanks at once as glitched reload destroyer begins begins shooting everywhere*
[11:35] <Theelementalmaster> *Hourglassacre has spawned*
[11:35] <Tacocat247> Cotton: What is this place?
[11:36] <Theelementalmaster> THIS SERVER IS CORRUPTED
[11:36] <Theelementalmaster> A corrupted server
[11:36] <Tacocat247> Kiosk: I used to live here...
[11:36] <ArenaCloser1337> *Suddenly, the PENTAGOD arrives from above*
[11:36] <Tacocat247> Reformer: I feel sorry for you
[11:36] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Welcome to my Triangle Nest.
[11:36] <Tacocat247> Livewire: Hello.
[11:36] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: Greetings
[11:36] <TBOO-Y> I'm baaaack
[11:36] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Hello.
[11:36] <Tacocat247> Cotton: [small]What is this feeling?
[11:36] <Tacocat247> Hey
[11:36] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: What's going on here?!
[11:37] <Theelementalmaster> Hourglassacre:A corrupted server,
[11:37] <Theelementalmaster> Yea
[11:37] <TBOO-Y> PENTAGOD you will be pleased
[11:37] <TBOO-Y> (leviathan) 
[11:37] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: I am 382 Millimillion years old. However, I am still young as I was 382 Millimillion years ago.
[11:37] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: I am the ruler of [/b]triangles.
[11:37] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: *De-corrupts the server*
[11:38] <Theelementalmaster> *it makes it worse*
[11:38] <TBOO-Y> I am the ruler of octagon s
[11:38] <Tacocat247> Cotton: [small]I can't escape...
[11:38] <Theelementalmaster> *Now many many bosses are spawning*
[11:38] <ArenaCloser1337> (I'M A GOD, DANGIT)
[11:38] <Tacocat247> *None*
[11:38] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Who are you?
[11:38] <Tacocat247> Cotton: [small]he has noticed me... oh no...
[11:38] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: I never seen other polygons around here.
[11:38] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: *Resets everything*
[11:38] <Theelementalmaster> Hourglassacre:IT BËÇÀMĖ WÓRŚË
[11:38] <Theelementalmaster> *it makes it worse*
[11:38] <Theelementalmaster> Please
[11:38] <Theelementalmaster> Just
[11:38] <ArenaCloser1337> no
[11:39] <ArenaCloser1337> just
[11:39] <ArenaCloser1337> no
[11:39] <TBOO-Y> Hey Kilo have you seen octagon s before?
[11:39] <Theelementalmaster> Dont modify it
[11:39] <Theelementalmaster> Its on the verge of spreading to other servers
[11:39] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Ahhh... I have been waiting for other polygons for Millimillions of years.
[11:39] <Theelementalmaster> *many many waves of tanks spawns*
[11:39] <TBOO-Y> Destroy the evil Tanks
[11:39] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: I am actually happy, we weren't alone.
[11:39] <TBOO-Y> k
[11:40] <Theelementalmaster> *a decagon spawns*
[11:40] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Also, I am the largest [/b]triangle you can find around
[11:40] <TBOO-Y> oh yeah?
[11:40] <Theelementalmaster> Hey look a decagon 
[11:40] <TBOO-Y> icosagon 
[11:40] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Would you consider a Tritish Tea?
[11:40] <TBOO-Y> sure...
[11:41] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"]...
[11:41] <Theelementalmaster> *The tanks begin melting*
[11:41] <ArenaCloser1337> (Suddenly, everything dissapears and the server gets restarts)
[11:41] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"]What just happened?
[11:41] <ArenaCloser1337> *restarted
[11:41] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: I can see something...
[11:41] <Theelementalmaster> *it just goes back before the tanks melted*
[11:41] <TBOO-Y> Whats going on
[11:41] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: One day we will be free from this place...
[11:41] <Theelementalmaster> *Echo from the edges:STOP CHANGING MY SERVER*
[11:41] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: And all my cousins will be freed.
[11:41] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: OH! You wanted to escape?
[11:42] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: Sure thing, buddy!
[11:42] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Meet Connor and Paul Johannes.
[11:42] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: *Kilo-Trayangle and his cousins gets freed*
[11:42] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: They are my old friends.
[11:42] <Theelementalmaster> If we need to decorrupt this server we need arena closers
[11:42] <Intredistrict> ((Not yet ArenaCloser.))
[11:42] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]What is going on?
[11:43] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Someone is trying to corrupt the server.
[11:43] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: Sure thing, buddy!
[11:43] <TBOO-Y> Who are you? 
[11:43] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: *Spawns arena closers*
[11:43] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Hey, where are the other polygons?
[11:43] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]Who me?
[11:43] <Theelementalmaster> *the corruption begins to fade away*
[11:43] <TBOO-Y> Or me?
[11:44] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Pentagod, you should know we polygons can't be defeated via Arena Closer.
[11:44] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]I just have this feeling.
[11:44] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]It keeps on happening.
[11:44] <Theelementalmaster> Hourglassacre:[font="Ubuntu bold"]that worked
[11:44] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: I don't try to kill you!
[11:44] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: I'm trying to help you!
[11:44] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]Everytime i spawn into an arena, it happens
[11:44] <Intredistrict> Kilo-Trayangle:Thanks.
[11:44] <Theelementalmaster> *a arena closer becomes corrupted, somehow*
[11:44] <Theelementalmaster> Ohhhhh no
[11:44] <TBOO-Y> The Trickster: So what now
[11:45] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]AC's cant harm me because i am a polygon boss.
[11:45] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Who are you people? You seem new. *examines polygon bosses*
[11:45] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: *ACs dissapears*
[11:45] <TBOO-Y> The Trickster: Same
[11:45] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: We polygons were given immunity by Panzer.
[11:45] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]Kilo-Trayangle, am i correct?
[11:45] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: Welp, I did all I could!
[11:45] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Of course.
[11:45] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: What is your name?
[11:45] <Theelementalmaster> Hourglassacre:P-panzer? This is not part of the realm, this is in a corrupted universe! Oh no!
[11:46] <TBOO-Y> The Trickster: OH NO... the Fanboys, they are so annoying! They are coming
[11:46] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: My names PENTAGOD
[11:46] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"][small]Its going to happen again[/small]I'm Cotton..
[11:46] <TBOO-Y> The Trickster: I've heard of you all too many times before
[11:46] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Nice to meet you.
[11:46] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: I see you brought friends.
[11:46] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: *Looks at Cotton* Oh look! A sheep!
[11:47] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]Whats a shoop?
[11:47] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: I'm just kidding with you... *winks*
[11:47] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Either tale of diep bosses are gonna flood in or glitches will occur
[11:47] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]*giggles* 
[11:47] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Wait.
[11:47] <TBOO-Y> The Trickster: Ummmm... *Uses Octagon Shield* What's going on?
[11:47] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: This reminds of me the creator of this place.
[11:47] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]I don't know.
[11:47] <Theelementalmaster> *Hourglassacre glitches for a moment*
[11:47] <Theelementalmaster> Hourglassacre:ITS GLITCHES
[11:47] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Creator of me.
[11:48] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Conundrum.
[11:48] <Theelementalmaster> *the glitches dissapear*
[11:48] <TBOO-Y> The Trickster: Huh? I thoyght it was Trites
[11:48] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: So, you must be new huh?
[11:48] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: Don't worry everybody...
[11:48] <TBOO-Y> The Trickster: Yeah...
[11:48] <Theelementalmaster> im going to a 4 Teams server, if anyone of you want to come I'll just be there.
[11:48] <Theelementalmaster> *Teleports away*
[11:48] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]Cotton. Conundrum was created by Trites right?
[11:48] <Intredistrict> Kilo-Trayang: No.
[11:49] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Conundrum himself is the creator of all of us.
[11:49] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: Hey kids, I know a place where stuff can't be corrupted or glitched...
[11:49] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: You can meet Conundrum in his tank form.
[11:49] <TBOO-Y> The Trickster: How about the Polygon Mother?
[11:49] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: Wanna come?
[11:49] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I was created by who just teleported away.
[11:49] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I don't know what his/her name is
[11:50] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: If you ask, his tank form is a purple octagon with a deployer.
[11:50] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: He is pretty nice.
[11:50] <TBOO-Y> The Trickster: I'm an Octagon !
[11:51] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: He is also very strong and intelligent. He is after all the creator of this place.
[11:51] <Teamerz> i like how everyone starts off using super strong units
[11:51] <Teamerz> unlike me, who starts off with weak units to fight the OP ones
[11:51] <TBOO-Y> The Trickster: Oh... He is the guy with a cut out on his back and a deployer, right?
[11:51] <TBOO-Y> 
[11:51] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: So, do you want to go to my sanctuary? I'll tell you some stories!
[11:51] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Not a cut.
[11:51] <TBOO-Y> (I'm my own Guardian Boss)
[11:52] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: He is a purple octagon with a dpeloyer.
[11:52] <Intredistrict> *deployer
[11:52] <TBOO-Y> The Trickster: Yes, I know
[11:52] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: So, what do you think?
[11:52] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]Kilo-Trayangle, i swear i remember you from somewhere..
[11:52] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: You maybe were here before.
[11:53] <TBOO-Y> The Trickster: I know about you guys, I've had the Scroll of Knowledge, otherwise the Conception Wikia.
[11:53] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: It's possible. As I am 382 Mim years old.
[11:53] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: It's been so long since the last polygon visited.
[11:53] <Theelementalmaster> *teleports back to here*
[11:53] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: 104 Qqqm years.
[11:54] <Intredistrict> Kilo-Trayangle: Then, they vanished except us.
[11:54] <TBOO-Y> The Trickster: Our nest is familiar to visitors
[11:55] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]Its not that, i swear
[11:55] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]Its not the nest.
[11:55] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]Trayangle... I swear i know him, and i have never seen him before in my life.
[11:56] <TBOO-Y> The Trickster: Have you seen his Conception?
[11:56] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]Hold on.. What?
[11:57] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]I don't think so.
[11:57] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]its like.
[11:57] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]There is this image in my head that i don't want happening
[11:57] <ArenaCloser1337> [big]PENTAGOD: Hey kids, want to go to my personal sanctuary? 
[11:58] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]No.
[11:58] <Teamerz> u sound like a pedophile
[11:58] <TBOO-Y> (guardianx) Have you seen this before? Tanks being corrupted?
[11:58] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: I have cookies!
[11:58] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]Also im a Polygon boss.
[11:58] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]No thanks.
[11:59] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: I have..."for polygon" food?
[11:59] <Tacocat247> Cotton: [font="Amaranth"][c="pink"]We don't eat.
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.